

பொந்தில்

Vol - 2 PONTIL

மும்மாத இதழ் - அக்டோபர் 2011

ISSUE - 8

தேசிங்கு இராஜவின்
297- வது ஆண்டு நினைவு மலர்

Rs.500/-
For Life Members



PONTIL : An Organ of Bondil Association

Visit Website : www.bondil.org
E-mail id : bondil2008@yahoo.in

வாழ்த்துக்களோடும்

தீருமண நாள் : 18.08.2011

Sow. E. கருண் குமாரி M.A., B.Ed., CLS.,
D/o. M.B. ஈஸ்வர் சிங்
பூவிரகுந்தவல்லி



Chi. B. விக்ரம் சிங் B.Sc., BL.,
S/o. ஹரி.பாலாஜி சிங்
மதுரை



We convey our sincere thanks to all the well wishers who graced and extended greetings on the occasion of the marriage held on 18.08.2011 at Subam Thirumana Mandapam, Poonamallee.

பூவிரகுந்தவல்லி, சுயம் தீருமண மண்டபத்தில் 18.08.2011 அன்று நடைபெற்ற எங்கள் அல்லத் தீருமண விழாவில் கலந்து கொண்டு மணமக்களை வாழ்த்திய உறவினர்களுக்கும், நமது சமுதாய அன்பர்களுக்கும் மற்றும் நண்பர்களுக்கும் எங்களின் இதயங்களிந்த நன்றியினை தெரிவித்துக்கொள்கின்றோம்.

B.கமலேஷ்வர் பாய்
ஹரி. பாலாஜி சிங்
மதுரை

M.B. ஈஸ்வர் சிங்
பூவிரகுந்தவல்லி

தலையங்கம்

தீபத் திருநாளாம் தீபாவளி நன்னாளில் அனைவரின் அல்லங்கள்ளும் தீப ஒளி ஏற்றி வாழ்வில் பிரகாசம் ஏற்பட ஆறாவனைப் பிரார்த்திக்கின்றோம்.

பொந்தல் சங்கம் சென்னை வடக்கு கிளை

30.07.2011 அன்று மாலை 3.30 மணியளவில் கிளையின் ஆணை பொருளாளர் திரு. K. பாலாஜி சிங் அல்லத்தல் நடைபெற்ற கிளையின் நிர்வாகிகள் கூட்டத்திற்கு கிளையின் தலைவர் திரு. T.C. மோகன் சிங் அவர்கள் தலைமையேற்று கூட்டத்தை துவக்கி வைத்தார். கிளையின் உபத்தலைவர் திரு. ராஜ்குமார் சிங் கடவுள் வாழ்த்துப்படி கூட்டம் துவக்கப்பட்டது.

கிளையின் பொருளாளரும் தலைமைச்சங்கத்தின் உதவித்தலைவர் திரு. T.L. அராமச்சந்திர சிங் அவர்களும் அவரது துணைவியார் திருமதி. R. Prema Bai ஆருவரும் ஒன்றின்பின் ஒன்றாக மறைவு குறித்து அவர்கள் ஆத்மசாந்தி அடைய கூட்டத்தில் ஆரண்டு நிம்பம் மொளனம் கடைப்பிடிக்கப்பட்டது. கிளையின் தலைவர் திரு. T.C.மோகன் சிங் உரையில் திரு. T.L. அராமச்சந்திர சிங் மறைந்தது நமக்கு மட்டும் அல்லாமல் தலைமைச் சங்கத்திற்கும் நமது சமுதாய மக்களுக்கும் பெரிய அழிப்பு ஆகும். அவர் ஆற்றிய பணியாகும் மறந்துவிட முடியாது. அவரைப்போல் நாம் எல்லோரும் சமுதாய பணிக் கு பணியாற்ற வேண்டும் என்று கேட்டுக்கொண்டார்.

கிளையின் உதவி தலைவர்கள் திரு. ராஜ்குமார் சிங், திரு. L. சந்திரபாண்டி சிங், திரு. R. சங்கர் சிங் மற்றும் திரு. சந்திரபால் சிங் அவர்களும் திரு. T.L. அராமச்சந்திர சிங் மறைவு குறித்து பேசுகையில் அவர் செய்த பணியையும், சேவையும் வார்த்தைகளால் வர்ணிக்க ஆயலாது என்று கூறினார்கள். ஆக அவர் விட்டு சென்ற பணியை நாம் செவ்வனே ஏற்று செயல்பட வேண்டும் என்றும் அப்போதுதான் அவருடைய ஆத்மா சாந்தி அடையும் என்று பேசினார்கள்.

கிளையின் ஆணை செயலாளர் திரு. T.L. கங்காராம் சிங் உரையில் அவர் குடும்பத்தைவிட பொந்தல் சமுதாய மக்கள் வளர வேண்டும். அவர்கள் வாழ்க்கையில் வசந்தம் ஏற்பட வேண்டும் என்று நேரம் கருதாமல் அரவு, பகலுமாக கிளையின் வளர்ச்சிக்கும், தலைமைச்சங்கத்திற்கும் அயராது பாடுபட்டார் என்று குறிப்பிட்டார். கிளையின் செயலாளர் T.L. விஜயகுமார் சிங் உரையில் மறைந்த அண்ணன் அவர்கள் எனக்கு கூடப்பறவா அண்ணனாகவும், கிளையின் வளர்ச்சிக்கு எனக்கு வலதுகரமாக ஆருந்து செயல்பட்டார். வயதை பொருட்படுத்தாமல் இந்த வயதிலும் கிளைக்கும், தலைமைச்சங்கத்திற்கும் பெரிய பாலமாக திகழ்ந்து செயல் ஆற்றினார் என்று குறிப்பிட்டார்.

கிளையின் ஆணை பொருளாளர் K. பாலாஜிசிங் பேசும்போது அவர் ஆற்றிய பணியை பொந்தல் சமுதாய மக்கள் என்றென்றும் மறந்துவிட முடியாது. அவர் வாழ்ந்த காலத்தில் அவருடைய விடா முயற்சியினால் மணமக்களை தேர்வு செய்து மணமக்களின் திருமண வாழ்க்கையில் ஒளியை ஏற்றி வைத்தவர் என்றும் கிளையின் பணிகளை முடிப்பதற்கு நேரடியாக சமுதாய மக்களின் அல்லங்களுக்கு சென்று வந்தவர் என்றும் அவருடைய முயற்சியால் கிளையின் நிதி நிலைமைநன்றாக பேணி காத்தவர் என்று குறிப்பிட்டார். கிளையின் உதவி செயலாளர்கள் திரு. M. விஜயபாஸ்சிங், திரு. K. கமலநாத் சிங், திரு. P. அராஜேந்திர சிங் மற்றும் திரு. H. சங்கர் சிங் அவர்கள் பேசும்போது அண்ணன் அவர்கள் வாழ்க்கை என்றும் அவர் தான் எங்களை கிளையில் அறிமுகம் காட்டினார் என்றும், என்னென்றும் அவர் காட்டிய வழியில் கிளை வளர்ச்சிக்கு அயராது பாடுபடுவோம் என்றும் பேசினார்கள்.

சுப்தத்தில் நிறைவேற்றிய தீர்மானம் மற்றும் கோரிக்கைகள்-

1. கிளையின் அனைவரையுள்ள ஆக இருந்த திரு. K.பாலாஜிசீங் அவர்கள் கிளையின் ஆக நேர்வு செய்யப்பட்டார். மற்றும் இது வரையில் நடைமுறையில் உள்ளது போல் வங்கி கணக்குகள் மற்றும் வங்கி பரவர்த்தனை தொடர்ந்து நடைமுறைப்படுத்த வேண்டும் என்றும் வங்கியில் பெயர் மாற்றம் செய்ய சுப்தத்தில் தீர்மானம் ஏகமனதாக நிறைவேற்றப்பட்டது.
2. கிளையின் உதவி செயலாளராக இருந்த திரு. K. கமலநாதசீங் அவர்கள் கிளையின் அனைவரையுள்ள ஆக நேர்வு செய்யப்பட்டார்.
3. கிளை சங்கத்தின் விளைவம் மாற்றும் செய்தி உள்ளது. கிளையின் நமது சமுதாய மக்கள் கீழ்க்கண்ட விளைவத்தில் தொடர்பு கொள்ளுமாறு கேட்டுக்கொள்கிறோம்.
விளைவம்:- K. பாலாஜிசீங், பழைய எண். 46, புதிய எண். 64, லோக்கோ ஸ்கீம், 2-வது தெரு, ஜவகர் நகர், சென்னை-600082 (பெரும்புர் லோக்கோ வங்கிஸ் ரயில்வே ஸ்டேஷன் அருகில்)
4. கிளையின் நிர்வாகிகள் கூடும் முற்று மாதத்திற்கு ஒருமுறை கூட்ட வேண்டும் என்று தீர்மானம் நிறைவேற்றி உள்ளது.
5. கிளையின் பொதுக்குழு கூடும் 2012 ஏப்ரல் அல்லது மே மாதத்தில் நடத்த வேண்டும் என்றும் அடம், தேத் ரிசர்வ் அறிவிக்கப்படும் என்று தீர்மானம் நிறைவேற்றப்பட்டது.
6. கிளையின் உள்ள நமது சமுதாய மாணவ, மாணவிகள் X Std-மற்றும் XII மதிப்பெண் மட்டியல் (2010-2011) கிளை சங்கத்திற்கு அனுப்ப வேண்டும் என்று கிளை நிர்வாகிகளை அச்சுபுத்தில் வலியுறுத்தி கேட்டுக்கொண்டது.
7. திருமணத்திற்கு தேவையான டர்பன், நிமா ஜுமா, கம்பஸ்தாள், பொருட்கள் உள்பட கிளை வளர்ச்சி முன்னேற்றத்திற்கு நன்கொடையாக ரூபாய் 300/- பெற வேண்டும் என்று, அச்சுபுத்திய தீர்மானம் நிறைவேற்றி உள்ளது.
8. அமர் திரு. T.L. அராமசந்திர சீங் அவர்கள் தலைமைசங்கத்தின் உதவி தலைவராக இருந்து செயல்பட்டார். ஆகவே தலைமைசங்கத்தின் உதவி தலைவர் மீண்டும் ஊக்கு கிளையின் திரு. L. சந்திராசீங் அவர்களை நியமனம் செய்ய வேண்டும் என்றும் கூட்டத்தில் ஏகமனதாக முடிவு செய்து தலைமைசங்கத்திற்கு அந்த தீர்மானத்தை அனுப்ப வேண்டும் என்று கோரிக்கை வைத்து உள்ளது.
9. கிளையின் உள்ள அனைத்து உறுப்பினர்களுக்கு அடையாள அட்டை வழங்க வேண்டும் என்று கோரிக்கை வைத்து உள்ளது.
அனைவரையும் ஏகமனதாக நிறைவேற்ற நிர்வாகிகள் மூலம் ஒப்புக்கொள்ளப்பட்டது. கூட்டத்தில் முடிவில் கிளையின் புதிய பொருளாளர் திரு. K. பாலாஜி சீங் அவர்கள் கூட்டத்தில் கலந்துகொண்ட அனைத்து நிர்வாகிகளுக்கு நன்றி கூறி அளித்த முடித்து வைத்தார்.



New Life member / Magazine Doners

1. G. அராஜாராம் சீங் எ பஸ்தேவ் சீங் குளக்கரை வீதி, மேலச்சேரி அஞ்சல் செஞ்சி ஷாப், விழுப்புரம் மாவட்டம்.
2. P. விவேக்
S/o. N. புரண் சீங்
31, 2-வது தெரு, எழில் நகர்
சாலைமேடு, விழுப்புரம்

ராஜா தேசீங் வம்சா வந்தியினர்கள், பொந்தல் சங்க விழா குழுவினர்கள் தண்டலை கீரமபொது மக்கள் சார்பாக கள்ளக்குறிச்சி ஷாப்தில் அமைந்துள்ள அருள்மிகு ஸ்ரீசாமுண்டேஸ்வரி அம்மன் ஆலய 8-ம் ஆண்டு ஆடித்திருவிழா 12.08.2011 அன்று சிறப்புடன் நடந்தேறியது.

மகம், பூரம், உத்திரம் 1-ஆம் பாதம் முடிய சிம்மராசிபிணர்சன் தனித்தன்மை

உறுதியான புத்தி, வலிமைமிகுந்த உயர்மை, அன்பு, காதல், மதிப்பு, சிறுவர்கள் மீது பாசமுடன் செயல்படுதல் மனம், பெருந்தன்மை, தள்ளாமை ஆகியவை வழிகாட்டும் உயரிய செயல் உயர் ஞானம் மிகுந்தும் போகும். நோய்மை, துணிச்சல், அச்சமின்றமை, சிறமைமிகக் கூற்றல், உயர்வுநலிமை காட்டுதல், பொழுதுபோக்கில் ஈடுபடும், சிலருக்குக் துறைவான சந்திப்புகள், தாய்மீது அளவு கடந்த பாசம், மனை வாசத்தில் ஈடுபடும், தோல் பாதுகாப்புக்கு ஏற்ற கடுமையான ஆரவாரங்கள் அமைப்பும் பெற்றவர்கள்.

தாரீர்க்க சூயண துணைகள்

பரி, தாமஸ் பொறுக்க சூயணத்துவர்கள் சிலரும் தற்பெருமைப்பாடு பெரும் துணை மேலேறும்படி சிறுநீர் சினை ஏற்படச் செய்வார்கள். மற்றவர்களைப் போல் பெரி வாசலானது செயல்படும் நிலைமையில் சந்திப்புகள், சூதாட்ட துணை ஆடுதல்துணை தோல்விகளைச் சமாளிக்கும் வலிமைமிகுந்தவர்கள். ஆழ்ந்த கவலைகள் சிலநேரம் பின்புறமும் வலக வலகமான உணர்வை குளிப்பதில் ஈடுபடும் ஆடுதல் பெறும். சிம்மராசிப் பெண் மனைவியாக அமைந்து வீட்டில் அவர்களுடைய சொத்துக்குக் கடுமையான அபாயங்களைச் செய்வதேயே வீதியும்புயலர்கள். வீட்டு அழகாரம் தும்பிடும் ஆடுதல்துணை மேலும்புயலர்கள். சிம்மராசி கணவன் வாழ்க்கைத் துறைவாக அமைந்து வீட்டில், கடுமையான கவலைமையே கடத்திச் செல்ல முற்படுபார். எந்த சந்தர்ப்பத்திலும் மனைவீ தன் அழகார வரம்புக்குள் செயல்படவே வீதியும்புயலர்கள். அந்தர்ப்பத்தை எதிர்மர்க்கும் வேலை தென்படும்.

சிம்மராசிபிணர்சுக்கான ஆண்-பெண் தொழில், வீதியுயரம்

தொழில்- அரங்க ஆதிக்கத்துறை, அராசன்கத்திற் எண்ண துறைகளும், தூதர், காட்டு சூதாடா, வீதியுயரத்துறை, வீதிவெருவெருவென், வீட்டில் மார்த்திக்குக் எண்ண துறைகளும், சிவனாணிகள், வீதியுயரம், அரங்கம் ஆடுதல்கள், சிவியாவுக்கு வரணம் எழுதுதல், பொருடோ சிறாணி, மடலிசின் தலைவர், எழுத்தாளர், வீதியுயர் செய்வி துயாறும், சர்க்கஸ் பொழுதுபோக்குத்துறை, மியூசியம், டார் தொழிற்பாலை, மனை சார்ந்த தொழில் சூயண யாழும் பொருத்தமானது.

வீதியுயரம்: கலை வீதியுயரம், காள், ஆட்டோ, லாசி, ஞானம், ஆடுதல்கள் வாசலும் வாங்குதல் வீதியுயர், வெயிச்சல் துயாறியில் வெகுந்த வீதியுயரம், புத்தக வீதியுயரம், ஆடும்புயல்பொருள் உற்பத்தி மற்றும் வீதியுயரம், சிவம்புறிய பொருட்கள் வெகுந்த வீதியுயரம், புத்தகத்தயாறியுங்கள் வீதியுயரம், உயி, தோள் வெகுந்த வீதியுயரம், புலம்பட்ட உயரணங்கள் வீதியுயரம் போன்ற வீதியுயரங்கள் ஸபகமரணமவை.

சிம்மராசிபிணர்சு பாதத்தில் ஆடுதல்களும் பின்புறமும்..... ஆடுதல் சார்ந்த உயரணங்கள், ரத்த ஓட்டத்தில் துறைகள், முதுகத்தன்மை வெகுந்தவர்கள், பல்வகை, வலிமுறுத்திவெருவெருவென், அலர்சி பின்புறமைய, தோல் சார்ந்த நோய்கள், வெட்ட பழக்கங்களுக்கு அடிமைபாததல், வெகுப்பு காயங்கள், வீதியுயரம், அந்தர்ப்பம் உறுப்புகளில் வெகுந்த ஆடுதல் கெடுதல்கள் வரும் வாழ்புயலும்.

பொதுவான பரிசாரங்கள்

வளர்விறு 7-ஆம் வளர் அழகான சூரிய உறுத்தியிசுமுகள் எழுந்த சூரிய வணக்கம் செயல்படும். வளர்விறு 6-ஆம் வளர் சூரியவண வணக்கம் வந்தால் அழகிய ஆண் மகனும் பெறலாம். தூயிற்று சிறுநீர்சுடன் அணுநீர்சுயும் கடுமையானத் தரும். கொதுமை, சர்க்கரை, பெய்த தூயும் செயல்படும். பெய்த வணையங்களை கடுமீ நிரல் போடுவதும் தீமைகள் அகல் செய்பும். ருத் சிம்மராசிபிணர்சு அமர்த்திடுக்கும் வீதியுயர வணர் சாதகம் ஆடுதல் பெற்றால், தூயிற்று ருத் காலத்தில் [மனை 4.30-8.00 கத்திரி] பருகுவதைத் தவிர்க்க வேண்டும். 11 தூயிற்றுக் சிறுமைஉயிர் கலைவாத துயிர் சாதம் சிடு வேண புசிப்பும் கல்வது.

சிம்மராசிபிணர்சுக்கான வாங்கு?

வடதிசைத் தலைவையிற் கொண்டு வீடு பொருத்தமானது. தெற்கிலும், மேற்கிலும் அழக வெற்றிடம் வேண்டாம். வீட்டின் உள் அறைகளிலும் வெளிப்பாடுகளிலும் நீர் சினை சிறுக்க அகலும் வடதிசை நோக்கி வரவும் வீதியுயர அமைக்க வேண்டும். கலை, பணம் முதுமைவை வடக்குப் பகுதி அறைமுகில் வைக்க வேண்டும். சிறு திசைகளில் - முக்கியமாக தென்சிறுக்க, தென்மேற்கும் பகுதிகளில் வைப்பது சரியான அமைப்பும். மார்பு சிறுக்க, வடக்குத் திசைகளை நோக்கி ஆடுதல்களும்; தெற்கு, மேற்கு திசைகளை நோக்கி ஏற்றும் ஆடுதல்கள் வீதியுயர அமைக்க வேண்டும். வட்டகம் வீடு, பெரும் வீடு, அழக வீடு என எந்திரத்திலும் எண்ண துறைகளும் அகல் அழகத் பக்கத்தில் தரப்படக்கூடும் என வந்திர்த்த சிறு அட்டையில் எழுந்த வணக்கங்கள்வதால், அட்ட திடுக்க துறைகள் அகலும் கவரிக அழக வெறுத்திரி, சந்திரிசை தலைகளை அகலும் சிவிய சினை ஏற்படும்.

சிம்மராசிபிணர்சின் மனை வாழ்க்கை

மக ஈடுதல்களில் சிறுத்தவர்கள் வேறு புத்தி முடிந்த கத்திரி மனை தலை முடிந்தவர்கள் கமர் 27- ஆவது வயதிற்குள்ளும்; பூ ஈடுதல்களில் சிறுத்தவர்கள் கத்திரி மனை தலை முடிந்த சூரிய மனை தலைக்கள் கமர் 26-ஆவது வயதிற்குள்ளும்; உத்திரம் முது பாதத்தில் சிறுத்தவர்கள் கமர் 23-ஆவது வயதிற்குள்ளும் சிறுமனை போக்குத் பெறலாம். கடைபெறுவதில் தூயிடுதல், எட்டமலிசின் தலைவாழ்க்கை வணக்கம் வேண்டும். திய சிவகங்கன் ஆடுதல்கள் அழகிரிய பரிசாரம் பெய்தல் அவசியம்.

முறைச் சனிபிசின் தீமைமும் பெய்தல் கொள்வணம்?

சிம்மராசிபிணர்சு முறைச்சனிபிசின் வெள்ளம் சனிபிசின் ஆடுதல்கள்கள் என்முறல் சிறுமனை பெய்தலுமுதரும் முறைமுகில் சனிப் பெணவைப் புகித்து வீட்டு தீமைமும் செயல்படும். முற்கதைமுகில் வறுமைக்காக காத்திரப்பும் வேணானது. முறை ஆண்டு சனிபிசின் பாதிய சினைமுகில் வணமும் கிழங்குதல், சினைம், மந்தப்புத்தி, சினை வெல் பெருகல் துறந்தகளை பாதத்தில். சனிபிசின் பெய்த சனி பெணவை மனைக்கமாக வணக்கவதால் துறைகள் அகல் வலி செய்வார். முற்கதைகளும் கலமுடன் ஆடுதல்களாகும் சிறுக்கும்.

8	2	10
9	7	4
3	11	6

எண் வந்திரும்
கத்திரி: பண்டி. எம். த. சி. சி. மனை

வாழ்க மணமக்கள் / GREETINGS

During the past 3 months the following Marriages were fixed, after publishing their Names through the magazine

We wish them and pray God to give prosperity, Better future & peaceful life.

1. Gokulram singh	S/o. Rajendar singh	Mumbai
2. Gowtham singh	S/o. VJ.Rajendra singh	Chennai
3. Lakshaman singh	S/o. Gopal singh	Raichur
4. Praveen singh	S/o. Anup singh	Chennai
5. Snehal G. singh	S/o. V. Govardhan singh	Bangalor
6. Indra Bai	D/c. Balaji singh	Nellore
7. Shilpa singh	D/c. Suryanarayan singh	Bangalore
8. Chamundeswari	D/o. Ujendrakanth singh	Hydrabad
9. Vaishali prathap	D/o. Prathap singh	Chennai
10. Bondil swetha	D/o. Hanuman singh	Vijayawada
11. Kanchana priya	D/o. Manorama	Coimbatore
12. Madhu	D/o. Ramrathan singh	Warrangal

திருக்கண்ட மணமக்களின் திருமணங்கள் பொங்கில் திருமண மையத்தில் பதிவு செய்து சூதறிக் கொளியாய் சின் சூறாவளி அருளால் நிச்சயிக்கப்பட்டுள்ளது. சிலநேரத் திருமணம் நடந்தேறியுள்ளது.

மணமக்கள் எல்லா நலமும் பெற்று நலமுடன் வாழ சூறாவளி விராஜித்திசின்மேறும்.

1. கோகுல்ராம் சிங்	த/பெ. ராஜேந்திர சிங்	மும்பை
2. கௌதம் சிங்	த/பெ. வி.செ. ராஜேந்திர சிங்	சென்னை
3. லக்ஷ்மன் சிங்	த/பெ. கோபால் சிங்	ராய்ச்சூர்
4. பிரவீன் சிங்	த/பெ. அனுப் சிங்	சென்னை
5. ஸ்னேகல் ஜி சிங்	த/பெ. வி.கோவர்தன் சிங்	பெங்களூர்
6. சூந்திரா பாய்	த/பெ. பாஸாஜி சிங்	நெல்லூர்
7. சிஸ்பா சிங்	த/பெ. சூரிய நாராயண சிங்	பெங்களூர்
8. சாமுண்டேஸ்வரி	த/பெ. உபேந்திர கான்த் சிங்	ஹைதராபாத்
9. வைஷாலி பிரதாப்	த/பெ. பிரதாப் சிங்	சென்னை
10. பொங்கில் ஸ்வேதா	த/பெ. அனுமான் சிங்	வேலூர்
11. கான்குண விரியா	த/பெ. மனோரமா	கோயம்புத்தூர்
12. மது	த/பெ. ராம் ரத்தன் சிங்	வாராங்கல்

MAHA RUDRABHISHEKHAM

FOR WORLD PEACE, PROSPERITY AND GROWTH

"Service is the highest spiritual discipline". For World peace, prosperity and growth Maha Rudra Abhishekam was performed by the leading businessmen Mr. Jagannath Textiles at Rajasthani Sangh, Coimbatore between 10 am to 9 pm on Sunday, 24.7.2011. Worshipping Lord Shiva during the holy month of shraavan is considered as very auspicious. It was a special event where the devotees themselves with their family and friends performed the abhishekaam to the deity between 12 noon to 9pm. Later it was followed by "Maha Rudra Abhishekam" by the priest. Vedic scholars chanted one lakh Rudra Japam alongside during the divine occasion. The Abhishekam was performed with the holy water from the rivers all over India. 1008 liters of milk, 1008 lotuses, 306 liter of curd, 108 tender coconuts, 108 litres of panchamritam, 108 litres of rose water, 108 litres of chandana paste, 100 litres of thirumanjanam, 108 litres of fruit juices, 108 litres of sugarcane juice, 108 kgs of vibooti, 108 kgs of jaggery, 18 kgs of rice flour and 18 litres of ghee. All the material used for Abhishekam was provided by the company.

Four hundred priests from around 100 temples were also invited to perform the Maha Rudra Abhishekam. Over 15,000 devotees from in and around the city attended the pooja. During this occasion Rudraksha Mala was distributed to each and every member who attended the function. Mahaprasadam was also distributed to all the devotees from 11 am to 12 o'clock in the night.

Reported by

Pratap Singh K Naragund
Coimbatore

தலைவர்	: திரு. சி. எஸ். சிவராஜ் சிங்
உபதலைவர்	: திரு. எஸ். மனோகர் சிங்
செயல் தலைவர்	: திருமதி. ராதாபாய் நாராயண சாமி
மூத்த துணைத்தலைவர்	: திரு. பிரதாப் சிங் நர்குந்த்
செயலாளர்	: திரு. வி. சுரேஷ் பாபு சிங்
இணைசெயலாளர்	: திரு. எச். ஹரீஷ் சிங்
அமைப்புச் செயலாளர்	: திரு. கே. கௌரி சங்கர் சிங்
உதவி செயலாளர்	: திரு. பி. மனோஜ் சிங்
பொருளாளர்	: திரு. என். உமாநாத் சிங்
இணை பொருளாளர்	: திரு. பி. சிவக்குமார் சிங்
சட்ட ஆலோசகர்	: திரு. எஸ். புவராஜ் சிங்

நிர்வாகக் குழு உறுப்பினர்கள்:-

1. திரு. எஸ். மதன் சிங்
2. திரு. எச். ராமலி சிங்
3. திரு. எச். ஜெயபால் சிங்
4. திரு. எச். ஜெய் சிங்
5. திரு. எச். மோகன் சிங்
6. திரு. டி. மண்மோகன் சிங்
7. திரு. ஆர். தாமோதர் சிங்
8. திரு. எஸ். ரவிசிங்
9. திரு. கே. சிவசங்கர் சிங்
10. திரு. ஜெ. சந்திரன் சிங்
11. திரு. பி. அனில் பிரதாப் சிங்
12. திரு. டி. சதீஷ் சிங்
13. திரு. ஆர். பாலாஜி சிங்
14. திரு. துவாரக நாத் சிங்
15. திரு. என். பிரசாந்த் சிங்
16. திருமதி. அனீதா ஹரீஷ் சிங்
17. திருமதி. பாரதி பாய்
18. திருமதி. ஜெயந்தி பாய் சுப்பிரமணியம்
19. திருமதி. ஜானகி பாய் புவராஜ் சிங்
20. திருமதி. பூர்ணிமா குருதேவ் சிங்
21. திருமதி. புஷ்பா ஜலகர் சிங்
22. திருமதி. பிரியா கௌரி சங்கர் சிங்
23. திருமதி. சாந்தி சிதம்பரம் குமார் சிங்
24. திருமதி. சுதா பஸ்தேவ் சிங்



डा रमेश शिव

राजा प्रताप सिंह बड़गुजर के तीसरे पुत्र राव वसन्त पालसिंह मझौला गादूदी के शासक हुए जहाँ के अन्तिम शासक राजा श्योराज सिंह 80वर्ष की उम्र में स्वर्ग सिधार गये। इनके चार रानियाँ थी लेकिन कोई सन्तान न हुई। मझौला में राजा श्योराजसिंह के समुराल बाले इनकी रियासत पर आबाद हैं। आसपास के गाँवों में बाकी बड़गुजर परिजन रहते है। चौथे पुत्र बुद्धनदेव गदूदी जड़वार के शासक बने इनके परिजनों का जड़वार, बहजौई, जवाँ आदि क्षेत्र में निवास है। पाँचवे पुत्र राव हाथीशाह जी नरौली (चन्दौसी)रियासत के शासक बने। इनके परिज नरौली के आसपास 40 गाँवों में आबाद है। नरौली रियासत के बुजुर्ग राज गजेन्द्र सिंह को राय साहेब की पदवी प्राप्त थी। नरौली के कुँ0 मुन्ना साहेब उर्फ राघवेन्द्र सिंह चेरमैन है।

राव वरौली गदुदी के शासक -

- (1) राज प्रतापसिंह बड़गुजर, (2) राव रामू जी, (3)राव देवपाल सिंह, (4)राव सूरत सिंह, (5)राव उग्र-सैन सिंह,(6)रावचन्द्रभान सिंह(7)राव दयोपाल सिंह, (8)-राव दलपत सिंह,(9)राव रुकमांग सिंह, (10)राव हम्मीर सिंह, (11)राव वीरभद्र सिंह ,(12)राव सायमान सिंह,(13) राव मुल्तान सिंह, (14)राव अमृत सिंह , (15) राव वीरभान सिंह (16)राव खंगार सिंह ,(17)राव जैत सिंह, (18)राव बाजहुदर सिंह (19) राव आनन्द सिंह(20)राव बलवन्त सिंह (21)राव गुलाब सिंह (22) राव इन्द्रजीत सिंह (23)राव करण सिंह(24)राव राजकुमार सिंह(25)मधुसुधन सिंह

राजा अनूप सिंह बड़गुजर (सन् 1595-1650ई0) ने जहाँगराबाद, अनिवास व अनूपशहर को बसाया। खेलेते हुए मुगल बादशाह जहाँगीर पर शेर द्वारा आक्रमण करने पर राजा अनूप सिंह ने शेर को कुस्तम-कुस्ता चिपट कर मार गिराया था। जहाँगीर ने इन्हें 'सिंह दलन'की पदवी व 84 गाँवों की जागीर इनाम में दी थी। राजा अनूपसिंह राजा प्रताप सिंह बड़गुजर की छठवीं पीढ़ी में हुए। राजा अनूप सिंह के पौत्र राजा सादिक सिंह पँवासा के आसपास 42गाँवों के जागीरदास बने जहाँ सन्1717 ई0 में जीहर हुआ था।

Bondil Association (H.Q)

New No. 38, Old No.40, Kuppumuthu Street, Triplicane, Chennai - 600 005. Ph: 28611313

New Executive members Elected at G.B. Held on 27th December - 2009

Patron : G. Balaji Singh, 348, (12) Triplicane High Road, Chennai - 600 005. Cell : 9840832872

1. President 1. R. Babu Govind Singh, 13A Teachers Colony, V.M. Street, Chennai-14. Cell : 9444070048
2. Vice President 1. B. Jayachandra Singh, 32 Arulambal Street, T.Nagar, Chennai 600 017 Cell : 98400 25942
2. R. Kesava Singh, New No.41, Old No.17/A, Aziz Nagar, 1st Street, Kodambakkam, Chennai - 600 024. Ph : 24830543
3. M.Sundar Singh, 27, Bangaru Street, Chennai - 600 002. Cell : 9884051210
4. T.L. Ramachandra Singh, 43, V.Main Road, Jawahar Nagar, Agaram, Chennai - 600 082 Tel : 26700114, Cell : 9444611815
3. General Secretary M.B.Krishna Singh, 2 Seven Hills, 50, Poonamallee Road, Ekatuthangal, Chennai - 600 097. Ph: 22252818, Cell : 9940217113
4. Joint Secretary R. Nagaraj Singh, 80/31, P.V. Koil 1st Street, Pudupet, Chennai - 600 014. Cell: 9445737989
5. Treasurer R.G. Rajendra Singh, 23, Kannan Nagar, 2nd Street, Chrompet, Chennai - 44. Cell : 9840203565
6. Assistant Treasurer R.Prem Narayan Singh, No.53/2, Appavoo Street, Chennai - 2, Cell: 9444274665
7. Assistant Secretaries M.R.Kumar Singh, 7 Nallana Pillai Street, Kosapet, Vellore - 632 001, Cell : 9443623495
B.Jai Singh, Meena Apt, No.41, Appu Street, Mylapore, Chennai - 4, Cell : 9444304062
8. Women's Wing Secs. Mrs. Leelavathy Sunder Singh, AP 1702, 103, 14th Sector, K.K. Nagar, Ch-78. Ph: 24727914
Mrs. Prema Babu Govind Singh, 13A Teachers Colony, V.M. Street, Royapettah, Chennai-14.
9. Legal Advisor S.Yuvaraj Singh, B.A.,B.L.,No.74, Subramaniyam Road, R.S.Puram, Coimbatore - 641 002. Cell : 9442076884
10. Executive Members T.Yuvaraj Singh, No.9, Dharmaraja Koil Street, Alandur, Chennai - 16. Cell : 9841227214
K. Amarnath Singh, 40, Kuppu Muthu Street, Ground Floor, Triplicane, Ch- 600 005. Cell 9500039189
G.Somnath Singh, 38/40, Kuppu Muthu Street, Triplicane, Chennai - 600 005.
K. Shankar Singh, 15, Choolaimedu High Road, Chennai - 94. Cell 9884020987
H.B. Lokman Singh, 17/9, VI, Street., Andavar Nagar, Kodambakkam, Chennai - 600 024 Ph: 24819853, Cell : 9884348938
M.B. Thuljaram Singh, No.114, 5th Cross Street, Sai Nagar, Virugambakkam, Chennai - 92. Res: 65162565, Cell : 9445235271
T.C. Mohan Singh, 7 K.K. Road, 3rd Cross, S.G. Apartment, Ambathur P.O. Chennai - 600 053. Cell : 9840703612
K. Vijayakumar Singh, Plot No.2, Ponnusamy Nagar, 100 Feet Ring Road, Near High Road, Kolathur, Chennai - 600 099, Cell : 9884611890
G. Bhagavath Singh 9/5, 45th Street, Nanganallur Chennai - 600 061, Cell : 9003161423
S.Inder Singh, No.40 Sudhanandha Bharathi Street, Irumbuliyur, East Tambaram, Chennai-59. Tel : 22396166
M. Jaipal Singh, No.6, Santhi Nagar, No.88 Veppampattu Thiruvallur Dt. 602024, Cell : 9841766816
E.Hari Singh 339 / 55 Sri Anna Poorana Sweets, Thiruthani Bus Stand, Tirutani - 631 209 Ph: 044 - 27881993, Cell : 9380977655
11. Zonal Secretary B.Arjun Singh, 155, Murugaiya Thever Colony, Bharathi Nagar, Ramanathapuram Coimbatore. Pincode : 641 045, Tel : 0422-2310858
M. Rajaram Singh No.3/58 Pandi Nagar, 1st Street, Moondru Mavadi, K.K.Pudur, Madurai. Cell: 9976741405
12. Internal Auditor Dr. M.Govardhan Singh, A.P.1702, 103rd Street, 14th Sector, K.K.Nagar, Chennai - 78 Cell : 9444020232

☆☆☆

பொந்தில் சங்கம் [தமிழ்நாடு] தலைமைமேலும் மாவட்ட திரிதிதிகளை தொடர்பு கொள்ள வேண்டிய முகவரி

தலைமைச்சங்கம்	04.06.69	ஜி.பாஸாஜிசிங் 38/40 குப்பமுத்து தெரு, திருவல்லிக்கேணி, சென்னை 05. போன் : 28611313 செல்: 9840832872 ஆர். பாபுகோவிந்தசிங் 13A, ஆசிரியர் காலனி, V.M.தெரு, சென்னை-14 செல்:9444070048/044-28470064
திருச்சி	01.06.83	டி.மஹாதேவ் சிங்,22 வடக்கு எடத்தெரு, தியாகர், திருச்சி-620001 செல்:9443592008
தஞ்சாவூர்	22.07.83	எம்.பாஸ்ராஜ் சிங், 22 வடக்கு கோவில் தெரு மடவிளாகம், மாபடுகைகிழக்கு, மயிலாடுதுறை -609003 போன்:22847
கோயம்புத்தூர்	14.08.83	சி.எம்.சிவராம் சிங், 136, சுக்ரவார் பேட், கோயம்புத்தூர்-641001. செல்: 09443376187
தருமபுரி	15.08.83	வி.சங்கர் சிங், ஐஞ்சும் கொத்துள்ளி [வழி மாத்தூர், போன்: 229051 கிருஷ்ணகிரி தூண்கா-635203
பொள்ளாச்சி	18.09.83	
சென்னை வடக்கு	09.10.83	கே.விஜயகுமார் சிங் திளாட் நெம்.2, பொன்னுசாமி நகர், 100 அடி ரோடு ரிங் நெடுஞ்சாலை அருகில், கொளத்தூர், சென்னை-600099. செல்: 9884611890
சென்னை தெற்கு	25.12.83	எச்.பி.லோக்மான் சிங் 17/9, 6-வது தெரு, ஆண்டவன் நகர், கோடம்பாக்கம், சென்னை-24. செல்: 9884348938
சென்னை மத்திய வட ஆற்காடு வேலூர்	02.01.84	எம். ஆர்.குமார் சிங், 7, நல்லண்ணப்பிள்ளை 2-வது தெரு, கொசப்பேட்டை, வேலூர்-632001 போன்: 04146-2217455 செல்: 9443623495
கள்ளக்குறிச்சி	02.01.84	ஏ.தரம்சிங் 48, சேலம் மெயின்ரோடு, கள்ளக்குறிச்சி-606202 செல்: 9443481119
திருப்பூர்	12.02.84	ஏ.குலாப்பிங், 7, புளியமரத்தோட்டம் 2-வது தெரு, கருவேம்பாளையம், திருப்பூர்-641604 செல்: 9842273838
வீழ்ப்புறம்	06.03.84	என்.இராஜாராம் சிங் 138 இராஜா தேசிங்கு தெரு சுதாசர் நகர் வீழ்ப்புறம்-605602 போன்: 220977
மதுரை	13.05.84	எம்.எம்.இராமச்சிங், 4-L.N.P. அக்கரகரம் வடக்கு சந்து சிம்மக்கல், மதுரை - 625001. செல் : 9443831635
சென்னை புறநகர்	20.01.85	டி. ரமேஷ் சிங், 4/23, 14 விநேயாஜி நகர், அன்தினாபுறம் சிடலபாக்கம், சென்னை -600044. செல்: 9382304889
சங்கராபுரம்	01.05.85	கி.கணார்த்தணன் சிங், 15, துபால் அலுவலக சாலை, சங்கராபுரம் - 638401. செல்: 9994218430
ஓசூர்	07.09.87	ஜி. பவானி சிங், பவானி திளாசா எண்.30, நேதாஜி ரோடு, ராமர் கோவில் எதிரில், ஓசூர்-635109 செல்: 09842722263
ஜெயங்கொண்டம்	27.09.87	பி.இராஜாராம் சிங், 8 ஏ, மடவிளாத்தெரு, உடையார்பாளையம் - 621804.
மேட்டுப்பாளையம்	22.07.90	ஆர். கோபால்சிங், நெ.93, காரமடை ரோடு, மேட்டுப்பாளையம்-641301
வீருதாச்சலம்	01.06.01	பா. சிவாஜிசிங், சிந்தாமணி நகர், ஆஸ்பிட்டல் ரோடு, வீருதாச்சலம்-606001 செல்: 9345554078
திட்டக்குடி	28.05.06	கே. கஜேந்திரசிங், நெ.143/1, பெரியார் நகர் முதல் தெரு, பெருமுனை ரோடு, திட்டக்குடி -606106 செல்: 9443040338
சேலம்	14.08.09	ஜெ. பாஸாஜி சிங் எண். 246/2, பாச்சா தெரு, அண்ணாநகர், கண்ணக்குறிச்சி, சேலம்-638008 செல்: 9003931683
பள்ளாடி	02.01.10	எஸ். ராஜேஷ் சிங் எண். 33, செக்குமேட்டு தெரு, பள்ளாடி, செல்: 9940894915

OCTOBER 2011 MATRIMONY

Bride Groom/Bride List [Contact No.9444070048 / 99402 17113 [Between 3 to 5.00 P.M]

S.No	Name	D O Birth	Natchatram	Education	Job	Place	Ht
DOCTORS							
1	Dr.Vinod Singh	24.08.77	Moola	MBBS/MRCP	London	B'loru	5.11
2	Dr.Eashwar Singh	02.09.77	Mesham	MBBS/MD	Davangere		
3	Dr.Sanjeev Singh	24.12.80	Punarvasu	BDS/MDS	Raichur		5.7
4	Dr.Rachana Mishra	14.10.85	Chitra 3	MBBS	Gulbarga		5.1
5	Dr.Varsha, P.	15.09.87	Mirgasirsha 2	MBBS	Bangaluru	Bangaluru	5.2
SEVVAI DOSHAM							
6	R.Sundar Singh	12.04.78	Krithigai	Lorry Owner		Sankagiri	
7	Jayanthi (Bride)	03.01.76	Uthradam	+2/D CA		Coimbatore	5.4
8	R.Ramesh	23.03.71	Avittam	Inter	Panchayat Board 8000/	Valangalman	5.5
LEGALLY DIVERSEE							
9	Nidyanand Singh	14.09.65	Ketta	Plus Two	15000/	Pudukottai	5.11
10	Dharani Singh	19.11.65	Swathi	S S L C	5000/-	Chennai	5.0
11	Balram	23.06.69	Hastham	X Std	6000/	Chennai	5.1
12	Bhavani Vishnuram	12.11.71	Uthiram	MA/M.Phil	10000/	Tirupathur	
13	Manju (Bride)	27.11.72	Magam	M.Com/B.Ed	5000/having 1 female child (9 yrs)	Erode	4.11
14	Kishore Singh	23.05.74	Rohini	SSLC	5000/	Chennai	5
15	Harinath Singh	14.02.76	Pusam/Vashista	M.Com/(MCA)	Patni Systems/6.5 p.a	Chennai	5.7
16	Booma Devi(Bride)	15.11.77	Uthiradam			Coimbatore	
17	Sushma Tiwari	28.08.78	Arudra	M.A Sociology	Employed/Bangaluru	Bangaluru	5.4
18	Rakesh Singh	24.05.79	Bharani	B.E.Mech	L & T Chennai/40000	Chennai	5.9
19	Shashank Singh, L	10.09.79	Ashlasha	B.Sc.Electronics	BPO/HP Co.24000/	Bangaluru	5.8
20	Vasantharani Bai	29.09.80	Rohin	I B.Com./Computer Coordinator/12,500/		Madurai	165cm
21	Geetha Kshatriya	15.12.81	Ashlesha	M.Sc.IT	S.W./50000/Chennai	Nellore	5.2
OTHERS							
22	B.Krishna Singh	23.01.65	Chitra-2	B.A	Business /15000/-	Chennai	5.2
23	Balaji	09.06.66	Avittam 3	B.Com.appeared	Marketing/15,000/	Chennai	5.11
24	Prathap Singh	09.01.69	Uthiram	M.Com	State Govt/RTO Office	Tiruchi	5.5
25	Raya Jagannath Lala	18.01.69	Uthiradam	M.A, M.Phil	L I C	Arakonam	5.4
26	Anand Singh	17.01.70	Krithigai	B.Sc	5000/-	Chennai	5.5
27	Mahesh Babu Singh	22.02.70	Pooram	M.Sc.	TASMAC	Madurai Dt.	5.7
28	Rajesh	05.02.72	Hastham	B.Com	Real Estate/Tirunelveli	Tirunelveli	5.6
29	Ajaykumar	09.02.73	Aswini	B.Com	8,000/	Trivandrum	5.5
30	Vikram singh	07.04.73	Rohini	B.Sc B.L.	State Govt	Chennai	5.4
31	Prathap	27.04.73	Moolam	DME	Prop.Sri Ram Automobil	Jayamkondam	
32	Shashi Kumar Singh	01.01.74	Revathi	B.Com/(MMM)	40,000/ -	Chennai	5.11
33	Gopal A.Ahuja(Sindhi)	15.05.74	Sadhayam	SSLC	15000/ Cont:9840090220/	Chennai	5.5
34	Mahatmaji Singh	24.06.74	Magam	B BA	15000/-	Tiruvannamalai	5.5
35	Ramesh Lal	04.08.74	Avittam	M.Sc	Employed	Chennai	5.6
36	A Shraavan Singh	29.08.74	Uthrashada	B.Com/Dip.Telecom	BSNL/35,000/	Bangalore	5.9
37	Ramesh Kumar Singh	08.12.74	Uthiram-4	M.Sc. I.T.	USA6000 USD	Chennai	5.7
38	D. Sankar Singh	01.09.75	Tiruvadhirai	SSLC	Taj Hotel/Housekeeping	Chennai	5.5
39	Raghavender Singh	03.11.75	Swathi	BA	Having Petrol Bunk	Guntakal	5.5
40	Yuvaraj	17.04.76	Ketta	B.A.Dip.R & A.C.	Employed	Chennai	5.7
41	Pradeep Singh	01.05.76	Revathy	SSLC/ITI	Electrician/15000/	Alapuzha	5.5
42	Sivaram	29.12.76	Revathi	B.Com/Chartered Accountant -	40,000/-	Coimbatore	5.3
43	K.Vijay Singh	28.01.77	Krithiga	BBM	S.W.16000/-	Chennai	5.9
44	Suresh Kumar	03.04.77	Hastham	M.Com/M.Phil/D.Cop	25000/-	Erode	5.6
45	Madanraj Singh	28.04.77	Magam	M.Sc.(CS)	CTS 60,000/	Chennai	5.7
46	Karunakar Singh	17.06.77	Tiruvadirai	B.Com/G.NIIT/MCSE/RHCE/VCP/40,000		Bangalore	5.9
47	Vikram	09.08.77	Rohini	B.Sc, MFM	IBM/Poona	Poona	5.8
48	Giridhar Singh	19.01.78	Rohini	I T I / S.Rly/Mysore	Cont:97102 40967.	Chennai	5.4
49	Kamalakar Singh	20.01.78	Mirgaseesam	B.Sc.B.Ed.	Agriculture	Nellore Dt.	5.9
50	Harcharan Singh	19.03.78	Poosam	B.Sc/MFC	50000/-	MUMBAI	5.11
51	G.Kesavan	11.04.78	Rohini	DME	15000/Coimbatore	Erode	5.5
52	Gajendra Singh, R	16.04.78	Poosam 2	M.Com/M.Phil/PGDCA/UGC Net/ICWA Final		Erode	5.6
53	Ranjith Singh	13.07.78	Chithra	M.Com/MCA	30000/-	Chennai	5.11

54	Matheswar Singh	26.09.78	Poosam	B.Com/Hotel Mangm.	25,000/	Muscat	6.2
55	Naresh	06.10.78	Anusham	MA	12000/-	Coimbatore	5.8
56	K.Balaji Singh	21.11.78	Poosam	B.Com	6000/-	Chennai	5.5
57	Devendrakumar	19.12.78	Aayilyam	M.Com	ICICI/40,000	Chennai	5.8
58	Thilakraj	14.02.79	Pooram-4	BE(ECE)	20,000/-	Chennai	5.75
59	Balaji Singh	01.04.79	Rohini	D M E	15000/-	Ambur	
60	J Naveen	09.05.79	Hastham	B.E(CS)	60000/-	Chennai	5.5
61	Giri Ganesh	20.06.79	Barani/Bachu	DEE/	22,000/	Coimbatore	5.7
62	Udayakumar	23.07.79	Punarpooam-4	BBA	Kone Elevator -18000/	Chennai	5.5
63	Amamath Singh	16.09.79	Punarpooam-4	BBA., B.A.Lit.(Eng)	MAC/Hyd/35000	Chennai	159cm
64	Mothilal Nehru	11.11.79	Aayilyam	BCA	State Bank/ Tiruppur	Kangeyam	5.5
65	Prasannakumar Singh	24.11.79	Uthradam	M.C.A/S.W.Engr.	38000/	Chennai	5.11
66	Rakesh Singh	06.12.79	Arudra 3	B.E.,M S.,/USA	U.S.A.	Bangaluru	5.7
67	Balaji Singh	19.12.79	Moolam	Plus 2 - Hatsan Distbr/	20,000/ Cont:9842693366	Mayavaram	
68	Prakash Singh	01.05.80	Vishagam	SSLC	Textile Business	Alapuzha	171cm
69	Suresh Singh	18.05.80	Punarpooam	D.Pharm/MBA	12,000/Appolla Hosptal	Chennai	5.7
70	Dhananjayan	20.05.80	Ayilyam	BBA/MBA	50,000/Citi Bank/Delhi	Coimbatore	5.7
71	Manoj Kumar	19.06.80	Pooram	I E T E	8,500/	Coimbatore	5.6
72	Tejram Singh	14.07.80	Ayilyam	Dip.EEE	18,000/	Chennai	5.9
73	Kesavaram Singh	20.07.80	Swathi	B.Com.	L.I.C/25,000/	Ambai	173cm
74	Syam Singh	15.08.80	Hastham	M.Com	60,000/RAK Bank/Dubai	Chennai	6
75	Raveendar	03.09.80	Thiruvadhira	MSc. (IT)	H.P.Chennai/40000/	Chennai	5.4
76	Santosh Kumar Singh	20.10.80	Sadayam	B.Com	10,000/	Vellore	5.5
77	Jagadeesh Lal	21.11.80	Bharani-2	B.Sc.	25,000/ LG Electronic	Chennai	5.5
78	Mahesh Kumar Singh	28.11.80	Ayilyam 3	M.Com/ ICWA/ Govt.of India	Gazetted 45,000/	Chennai	5.2
79	Harikumar	14.03.81	Punarpooam	BE	15,000/	Erode	5.9
80	Vishanth Singh	06.05.81	Rohini	B.E	TCS/55,000/ USA	Chennai	5.9
81	Kishan Singh	11.05.81	Aayilyam	BBA	12000/Madurai	Madurai Dt.	5.3
82	Bhuvanender Singh	11.06.81	Hastham	Dip.inRefrigeration	10,000/	Villupuram	5.8
83	Balaji Singh	07.07.81	Uthiram	B.Tech	Tharani Sugars	Kallakurichi	5.9
84	Santosh Singh	15.07.81	Moola-1	B.E,M.S.U.S.A	S.W.Engr. HP/USA	Bangaluru	5.5
85	Meher Bharartkumar Singh	16.07.81	Poorvashada	B.Com	Vijaywada	Vijaywada	5.7
86	R.Shyam Singh	16.08.81	Sadayam	D.C.T/BBA	20,000/C.M.S.	Chennai	5.7
87	Harish	27.08.81	Poosam	M.Sc.I.T.	RR Donneiley/Chennai	Chennai	6
88	Jayaprakash	30.08.81	Pooram	MCA (SW)	40000/-	Bangalore	5.6
89	M.Jayaprakash	22.10.81	Aayilyam	BBA/DCT	16000/ Chennai	Vellore	5.7
90	Krishna Singh	29.11.81	Poorvashada	Dip.in Automobile	Auto Business/B.lore	Bangalore	5.9
91	I. Jayaprakash Singh	20.12.81	Hastham	MBA	45,000/- TCS/Chennai	Chennai	5.11
92	J. Rishi	16.03.82	Kettai	B.A.	10,000/	Melur	172cm
93	Rajkamal Singh	16.05.82	Avittam	B.E.(Automobile)	35000/Cheverlot,Pune	Chennai	5.8
94	Magesh Singh	26.06.82	Pooram	PGDCA	12000/Chennai	Chennai	5.9
95	Sainath	30.09.82	Sadayam	B.Tech (ECE)	S.W/35,000	Chennai	5.7
96	Sathyarayanlal	01.10.82	Sadayam	BA	7800 Dinars p.m	Chennai	5.7
97	Sardar Babu	30.10.82	Uthratadhi	BBA/MA	10,000/	Jayamkondam	5.3
98	Ashok Lal	07.11.82	Poosam	BBA	10000/-	Chennai	5.8
99	Kesar Singh	22.11.82	Avittam	M.A.,M.Phil.,B.Ed.	7,000/Musiri	Trichy Dist.	5.6
100	Harl Singh	27.11.82	Revathi	ITI/Electrician	10000/Chennai	Chennai	6.0
101	Sandeep Singh	11.12.82	Swathi	B.Com.Computer	L&T Nellore/17000/	Nellore	6.1
102	Sabarinnath Singh	22.12.82	Pooratadhi 3	B.Com/Comp. Designer/	Chennai/12,000/	Chennai	5.4
103	Sivakumar Singh	25.12.82	Aswini	B.Com.	Udayam Trust/Karur	Karur	174cm
104	Roshan	04.02.83	Swathi-2	SSLC	Cab owner/Chennai/	Cont:9941461155	5.5
105	Anup Singh	20.02.83	Krithiga	B.E.(Mech)	Iron&Steel Business	Bangaluru	5.9
106	Satheeshkumar Singh	01.03.83	Hastham	B.Tech	IT Executive/Mumbai	Madurai Dt.	5.5
107	G.Satheesh Singh	14.03.83	Puratadhi	X Std.	AC.Car Mechanic	Chennai	5.5
108	Anand Dev Singh	15.04.83	Kruthiga	B.Sc./B.Tech.	Transformer Mfg.Unit	Visakpatnam	5.8
109	Deepak Kumar	22/06/83	Visagam 2	B.Sc.,/MBA	Group Co.of Tarapore	Chennai	5.9
110	Surendar Singh	30.06.83	Sadayam	B.E./M.B.A	Tata Group/40,000/	Chennai	5.11
111	T.Surendhar Singh	05.07.83	Aswini	B.Com/MBA	HP.Co.Chennai/30,000	Chennai	5.8
112	Harikrishna Singh	01.09.83	Mirgaseersam	B.E.(CS)	Citi Bank/Singapore	Chennai	5.6
113	Mohinder Singh	07.09.83	Uthiram	D.M.E.	K.C.P./Chennai 15000/	Chennai	5.5
114	Thilak Singh	12.09.83	Visagam 2	MCA	20,000/ Chennai	Chennai	5.6
115	Balaji Giri	19.09.83	Avittam	B.Com	Clerk/Police Dep.12000	Trichy	5.7
116	Shri Rakesh Prasad	22.09.83	Uthratadhi-2	MBA	Interior Decorater/40000	Chennai	5.9
117	Mugindhar Singh	04.11.83	Chithirai-3	M.Sc.IT.	ITES/Team Leadr/25000	Chennai	157cm
118	Ram Prasad	04.12.83	Anusham	B.Tech	Infosys/Trivandrum	Trivandrum	5.6

119	Jegan	06.01.84	Tiruvonam-4	SSLC	Chennai/15000/	Cont: 9380945524	5.5
120	Krishna Singh	16.01.84	Mirgaseesam	B.Tech - IT50000/CISCO/Bangalore		Chennai	5.8
121	Rajesh Kumar	24.01.84	Chitra-3	M Com (C A)	Duetche Bank/20000/-	Salem	5.5
122	Vinod Kumar	01.02.84	Uthiradam	B.Com	Business/9000	Ambur	5.6
123	Gurunath Singh	21.02.84	Swathi	B.Com/DCA	10,000/ Chennai	Chennai	5.7
124	Sasikiran Singh	27.03.84	Tiruvonam	B.Com	Trlway Forwaders-10000	Chennai	
125	Magesh Singh	09.04.84	Magam	B.E.,M.S.,(USA)	S.W.Developer/USA	Chennai	5.11
126	Naveen Kumar,S	16.05.84	Anusham	Adidas Degree	Cont:9840963851/15000/	Chennai	5.5
127	Kiran Srivatsava	15.07.84	Tiruvonam 4	Air Force,Surgeont	5 lak p.a/Bangalore	Chennai	6.1
128	Yuvaraj Singh	06.08.84	Jesta	B.C.S.	25000/ H.P.Co.Chn	Chennai	5.5
129	P.Rajesh	10.08.84	Tiruvonam 4	B.E/EEE	40,000/ I.Gate/Chn	Chennai	5.11
130	Naveenkumar Singh	02.09.84	Anusham	B.Sc/DME	CVL/Supervisor/Mechanic	Trichy	5.8
131	S.Sabarinath Singh	15.09.84	Bharani	B.E.	Chennai	Chennai	6
132	Shankar Narayan Singh	06.10.84	Sadayam	B A, M B A	25000/-	Chennai	5.4
133	Mahendar Balaji	20.10.84	Maham	B.Tech	TCS/4.5 lak p.a.	Pondichery	5.8
134	Udaya Kiran	12.12.84	Poosam	DECE/BCA/(MCA)	SW.Sr.Test Engr.Chn	Chennai	5.7
135	P. Vivek	12.01.85	Uthiram-4	M.Sc.Bio-Tech	Medical/40000/	Contact: 9443259124	6.1
136	Manoj Kumar	26.05.85	Magam	BE.,MBA	Infosys/Bhuvaneswar	Erode	5.5
137	Praveen Kumar	25.06.85	Uthram-3	BE.S.W/MBA Systems	Glasco Smithline/Chen	Chennai	5.8
138	H. Rishikesh	21.08.85	Chitra-3	BBA	Network Engr.2.9 lak pa	Chennai	6.1
139	Santhosh	25.08.85	Kettai	Dip.in Fashion Tech.	40,000/Bangalore	Thoppur	5.5
140	Maheswar Singh	13.09.85	Magam	B.Com/MBA	Logistic/Chennai	Chennai	5.6
141	Kishore Singh	01.10.85	Ashwini	BCA	TTE.S.Rty.25,000/	Chennai	5.8
142	Shivcharan Singh	30.10.85	Krithigai-2	Dip.in EEE.	Real Image Media/10000	Chennai	5.2
143	Kishore	01.11.85	Mirgaseersam	Dip.in Mech Engg.	MRF/20000/Arkonam	Chennai	5.9
144	Yeshwanth Singh	04.03.86	Kettai	M.Sc.Bio-Tech,DCA/B.Pharm/Pannuti		Pannuti	5.9
145	Karthick Singh	16.03.86	Kiruthiga	Dip.in Computor Sci.	Sutherland/30000/	Chennai	5.9
146	Prakash	31.03.86	Moolam-4	B B A, D Pharm	20000/-	Sankarapuram	5.6
147	Raguram Singh	18.04.86	Ashlesha-4	B.Tech.	SW Engr.30000/B'loru	Nellore	5.11
148	Vivek	10.12.86	Uthirattadhi	D M E	10000/	Chennai	5.5
149	Rajesh	24.07.87	Thiruvadhirai	Dip.Electricals	Perfect Control/10000/	Chennai	5.11
150	Harihar	23.04.88	Punarpoosam	Air Force,Surgeont	Central Govt.25000	Chennai	6.2

BRIDE LIST

1	Samyuktha	27.09.88	Anuradha 1	P.U.C.	Employed	Mysore	5
2	Prathiba	29.04.72		B.Sc.,M.A	Teacher	Bangaluru	5
3	Ganga Bai	24.01.74	Tiruvonam	Plus 2		Mayavaram	5.5
4	Jhansi Rani	15.04.74	Uthradam 3	MA/MCA	30,000/	Hydrabad	5.3
5	Rohini	25.01.76	Swathi	Graduate		Bangaluru	5.4
6	Geetha	27.04.76	Uthrattadhi	M.Com/M.Phil/MBA	Lecturer/6,000/	Tirunelveli	165cm
7	Vimal	16.09.76	Rohini-4	B.E.Computer	7.5 lakh p.a	Chennai	5.3
8	Dhanalakshmi	15.02.77	Pooradam	B.Sc Allied Sc.	25000/-	Baroda	5.4
9	Rama Bai	17.07.77	Magam	MA/M.Ed./M.Phil	Lecturer/12,000/	Chennai	5.3
10	Niranjani	02.03.78	Anusham	MCA	S.W.Engr.	Hydrabad	5.5
11	Indra Bai	05.04.78	Poorattadhi-1	Plus 2		Walajapet	5.2
12	Sathya	23.04.78	Chitra	B.Sc. IATA, PGDLA		Chennai	5.5
13	Suma Thakur	23.09.78	Mirgaseerisha	M.Com/MBA	Employed	Hyderabad	5.4
14	Chandana	10.12.78	Revathy	MCA	40000/-	Chennai	5.4
15	Santhoshi	21.03.79	Moola	B.E	Pvt Co/10000/-	Bangalore	5.7
16	Rajini Devi	29.08.79	Visagam	B.Com	Comp Desgr/ 7000/	Chennai	5.5
17	Rajkumari	05.02.80	Uthra	BA		Nellore	5.5
18	Rashmi	30.03.80	Uthra	B.E(EEE)	25000/-	Bangalore	5.7
19	Sagarvala Sabitha	02.10.80	Punarvasu	B.Tech (CSE)	S.W.Engr. 50,000/	Guntur	5.5
20	Lakshmi	30.10.80	Poosam 2	8th Std		Pune	5.6
21	Jayashree	16.05.81	Chithra	Bio-Tech, Ph.d Final yr		Chennai	5.6
22	Usha	07.06.81	Aayilyam-2	M.Com /Contact:15-A,Naraya Nager Villupuram2.Ph:04146224882			
23	Kavitha	11.06.81	Hastham	B.Sc.MBA	MNC/20000/	Chennai	5.4
24	Sandhya	18.07.81	Revathy	M A . MBA Studying		Chennai	5.5
25	Vijayalakshmi	23.08.81	Rohini	B B A 1st Yr. PGDCA	5000/-	Madurai	5.5
26	Rajeshwari	30.09.81	Chitra	M C A	S/w 25000/- CTS/Chn	Chennai	5.4
27	Swapna	17.11.81	Poosam	M.Sc		Chennai	5.5
28	Hemalata Bai	25.02.82	Poorvabhadra	BBA/MBA Final	GAMS/Chennai	Chennai	5.4
29	Krithiga Rajeswari	03.05.82	Pooram	M B A		Tirunelveli	5.1
30	Ramya Bai	29.09.82	Avittam 4	M.Sc, M.Phil, Phd	Bio-Chemist	Chennai	5.6
31	N.Beena Rani	21.11.82	Uthrada-4	B.E.(CSE)	TCS/Hydrabad	Hydrabad	5.3
32	Deepa	30.11.82	Kirithiga	BCS		Chennai	5.4
33	Roopa Thakur	14.12.82	Anuradha-3	M C A	Vemana University,	Cudappa	6.3
34	Sumitha Singh	14.12.82	Jesta 1	M.Sc.Chemstry	BPO/Mumbai	Mumbai	5.8

35	Aarthi	28.05.83	Kettai	M.Com		Tirupur	5.3
36	Premi Bai	10.09.83	Swathi	B.A.appear		Panandur	5.6
37	Priyanka	10.11.83	Pooradam	B.Sc, MBA, SAP	SW/Singapore	Chennai	5.3
38	Ramya Sudha	24.12.83	Magam	M C A/SW Engr.	H.P./Bangaluru/ 40000/	Guntur	5.5
39	Bhavani Bai	31.01.84	Uthiradam	B.A.		Bangaluru	5
40	Vijayatha	14.03.84	Aayilyam	MBA		Tirunelveli	5.4
41	Harika Singh	04.05.84	Mirgaseerisha	MBA		Nellore	5.2
42	Surya	10.06.84	Swathi	MA	TCS/Chennai 15,000/	Trivandrum	5.6
43	Shanthy	22.07.84	Bharani	B.Tech	Acenture/Hydrabad	Vijayawada	5.5
44	Kausalya Bai	30/08/84	Chithirai 3	Dip. Gen.Nursing	New Delhi 20,000/	Chennai	5
45	Madhavi Bai	15.08.84	Uthrattadhi	M.Com		Srivilliputhur	5.5
46	Narmadha	24.09.84	Pooram	MCA		Kallakurichi	
47	Sharmili Bai	02.03.85	Thiruvadirai	M.Sc.		Chennai	5.4
48	Divya, P	31.07.85	Tiruvonam-1	M.A (Eco)	Cont:9786472157	Chetpet	
49	Karthiyayini	27.09.85	Sathayam	BBM/MBA		Madurai	5.4
50	Deepika, S.	28.09.85	Purvabhadra -4	B.Tech IT - Dot Net	TCS/Hydrabad 40000/	Vijaywada	5.4
51	Chandini	07.10.85	Punarpoosam	BBA, MBA(Doing)		Madurai	5.6
52	Priya	12.10.85	Uthra/Simha	B.Com.,MBA.PGNITT	3 lakh p.a/Bangalore	Bangalore	5.6
53	Divya	27.10.85	Revathy	Matric	3000/-	Trivandrum	5.3
54	Kavipriya	13.01.86	Avittam	B.A. Lit.Comp.Design	5000/-	Kangayam	5.5
55	Soniya	15.01.86	Uthrattadhi	B.Sc Nutrition	Employed	Ranipet	5.6
56	Sunitha Bai	18.01.86	Aswini/Devola	BE SW	Infosys/28000/-	Chennai	5.4
57	Hema Bai	22.02.86	Poosam	BE	TCS/28000/-	Chennai	5.5
58	Sri Vidyapriya Dharshni	5.03.86	Moolam	B.Sc.Comp.Sci.	12,000/	Coimbatore	5.3
59	Nethra, L	17.05.86	Makha	B.E.Computer	SW.Engr/Bangluru	Bangaluru	5.4
60	Brindha Bai	15.06.86	Uthiram-1	BCA	4,000/	Vilupuram	5.4
61	Kajal Kiran	12.07.86	Pooram	BBM		Bangalore	5.5
62	Anitha, K	30.07.86	Krithigai	M.Sc.Bio-Tech	Copy Editor/24000/	Chennai	5.3
63	Manju	03.09.86	Maham	B.Sc./MBA Final Yr.	Student	Chennai	5.4
64	Sunitha	10.11.86	Sadayam	B.Tech (I.T)	Employed/Bangaluru	Erode	5.3
65	Leena	09.01.87	Barani	BE	CTS/SW,Chennai	Chennai	5.6
66	Saranya	31.03.87	Aswini	BE/MBA Studying		Chennai	5.6
67	Navyachetana	26.04.87	Revathy	MCA.	SBI/Nellore	Nellore	5.5
68	Hemakishore	01.06.87	Poosam	BCA		Coimbatore	
69	Mahalakshmi	04.06.87	Magam	Plus 2	Con:9003416039	Machampatt	5.2
70	Komal Manoru,ma	28.06.87	Punarvasu	B.Sc.		Kakinada	5.3
71	Gayathri Devi	12.07.87	Tiruvonam	M.Sc.Bio-Tech	Chennai	Madurai	5.6
72	Rishma	09.02.88	Chitrai/Thula	B.E.Computer	Photon infotech/20000/	Chennai	5.4
73	K.Deepa	14.4.88	Uthrattadhi	M.A.	Fl.yr.Student	Chennai	5.0
74	Dimple Monica	18.06.88	Aayilyam	B.Tech (Comp. En)	30,000/ S.W.Engr	Chennai	159cm
75	Mohana Priya	15.05.88	Magam	BBA Final Yr		Vaniyambadi	5.2
76	Lavanya	11.06.88	Bharani	M.Sc.Maths		Madurai	5
77	Gomathi Bai @ Nithya	06.09.88	Punarpoosam	B.Sc.,B.Ed.(M.Sc.)		Perambalur	5.1
78	Pavithra	20.09.88	Pooradam	B.Sc.B.Ed.		Krishnagiri	5.5
79	Monisha	08.10.88	Pooram	MBA		Trichy	164cm
80	Navadurga	08.12.88	Anusham	M.Sc.final Yr.		Mayavaram	5.5
81	Rajitha Bai	01.01.89	Chitra	B.Tech (ECE)/Jawa	Nellore	Nellore AP	5.6
82	Shwetha Singh	26.05.89	Tiruvonam	B.Sc/MBA		Bangaluru	5.3
83	Sumathi Bai	17.12.91	Aswini	B.Sc.Maths 2nd year	Student	Trichy	5
84	Prashanthi Sing	06.07.92	Uthiram	+2 WEB.Co 7000/-	Cont:9600529673	Chennai	



மணமகன்கள் விபரம்

பெயர்	பிறந்த தேதி	தொழிலாளர்	படிப்பு	வருமானம்	கைபேசி	இடம்	உயரம்
எம்.சத்தியமூர்த்தன்	20.05.71	உத்திரப்பூர்	B-ஸ்து	5000	98547832	ஈரோடு	5.3
சீதம்பாண்டி	08.07.72	தொழிலாளர்	B-ஸ்து	5000	944488597	சென்னை	5.5
வினாயகன்	17.08.72	விவசாயம்	+2	15000	044-2853397	காசி	5.11
யாசர் சிவ	05.12.72	புலவர்	பிளர்	7000	9791080303	சென்னை	5.5
வினாயகன்	23.05.74	தொழிலாளர்	SSLC	5000	984388107	திருவள்ளூர்	-
வினாயகன்	07.07.74	திருவிவசாயம்	SSLC	7000	9789903000	சென்னை	5.8
செழுவாண்டி	08.12.74	ஹாஸ்டல்	B-ஸ்து	7000	944000583	சென்னை	5.7
ஸ்ரீமதி லக்ஷ்மி	20.12.74	புலவர்	B-ஸ்து	-	9843584581	திருச்சி	-
ஸ்ரீமதி ரேகா	09.07.75	பயிற்சலர்	-	-	9789730175	சென்னை	5.5
சுப்பிரமணியன்	15.08.75	உத்திரப்பூர்	SSLC	10000	9095176001	சென்னை	-
சுப்பிரமணியன்	13.10.75	ஏலம்-4	ITI	20000	8760294953	சென்னை	-
சென்னை சிவ	05.11.75	உத்திரப்பூர்-3	SSLC	10000	9876741405	சென்னை	5.3
சந்திர சிவ	15.12.75	புலவர்	பிளர்	10000	9841071330	சென்னை	5.8
சாண்டி சிவ	15.05.76	பிளர்	+2	10000	975449808	சென்னை	5.8
சுப்பிரமணியன்	07.07.76	விவசாயம்	SSLC	4500	9347237729	சென்னை	5.8
சுப்பிரமணியன்	13.10.76	திருவிவசாயம்	SSLC	2000	9365895950	சென்னை	5.5
சுப்பிரமணியன்	01.12.76	தொழிலாளர்	பிளர்	5000	9961730005	சென்னை	5.4
ஸ்ரீமதி லக்ஷ்மி	13.12.76	புலவர்	+2	7500	9444493787	சென்னை	5.8
ஸ்ரீமதி லக்ஷ்மி	08.09.77	புலவர்	SSLC	80000	9840145481	சென்னை	5.2
சென்னை ரேகா	23.11.77	திருவிவசாயம்	B-ஸ்து	7000	984308932	திருச்சி	-
சுப்பிரமணியன்	22.12.77	புலவர்	B-ஸ்து	8000	9442382493	சுப்பிர	-
சந்திர லக்ஷ்மி	01.01.78	காசி	SSLC	8000	9840900415	சென்னை	-
சுப்பிரமணியன்	17.01.78	பிளர்	ITI	15000	8760294953	சென்னை	-
சுப்பிரமணியன்	29.01.78	உத்திரப்பூர்	B-ஸ்து	5000	9840813220	திருவள்ளூர்	5.0
சுப்பிரமணியன்	21.07.78	பிளர்	SSLC	5000	984388107	சென்னை	5.5
சுப்பிரமணியன்	19.03.78	புலவர்	B-ஸ்து	8000	9345520729	சென்னை	5.9
சுப்பிரமணியன்	01.09.78	சுப்பிரமணியன்	B-ஸ்து	4000	9825415104	சென்னை	5.4
சுப்பிரமணியன்	25.06.78	சுப்பிரமணியன்	+2	7000	9382821928	சென்னை	5.3
சுப்பிரமணியன்	25.10.78	சுப்பிரமணியன்	IT/NLC	7000	9487193527	சென்னை	5.5
சுப்பிரமணியன்	30.04.79	திருவிவசாயம்	-	8500	9930094280	சென்னை	5.4
சுப்பிரமணியன்	14.06.79	பிளர்	B-ஸ்து	8000	9841945652	சென்னை	5.8
சுப்பிரமணியன்	30.08.79	சென்னை	+2	15000	9844517801	சென்னை	5.7
சுப்பிரமணியன்	01.05.80	விவசாயம்	B-ஸ்து	6000	944671925	சென்னை	5.3
சுப்பிரமணியன்	12.08.80	சென்னை	விவசாயம்	5000	9788069879	சென்னை	5.2
சுப்பிரமணியன்	01.09.80	தொழிலாளர்	ITI/ +2	8000	992348269	சென்னை	5.2
சுப்பிரமணியன்	30.09.80	திருவிவசாயம்	B-ஸ்து	7000	9840709708	சென்னை	5.8
சுப்பிரமணியன்	04.12.80	சென்னை	+2	20000	9843852538	சென்னை	5.5
சுப்பிரமணியன்	27.06.80	பிளர்	B-ஸ்து	20000	0422-2479675	சென்னை	5.4
சுப்பிரமணியன்	27.07.81	தொழிலாளர்	B-ஸ்து/ITI	15000	9894899893	சென்னை	5.7
சுப்பிரமணியன்	10.09.81	உத்திரப்பூர்	B-ஸ்து/ITI	7500	9840847724	சென்னை	5.8
சுப்பிரமணியன்	01.11.81	ஏலம்	SSLC	8000	9894310228	திருச்சி	5.8
சுப்பிரமணியன்	29.01.82	புலவர்	B-ஸ்து	10000	976077482	சென்னை	5.6
சுப்பிரமணியன்	05.03.82	புலவர்	+2	10000	938942772	சென்னை	5.5
சுப்பிரமணியன்	13.09.82	பயிற்சலர்	B-ஸ்து	8000	950557314	சென்னை	5.5
சுப்பிரமணியன்	15.01.83	பிளர்	B-ஸ்து	15000	9443038228	சென்னை	5.5
சுப்பிரமணியன்	30.01.83	சென்னை	ITI/+2	10000	985782774	சென்னை	5.5
சுப்பிரமணியன்	01.01.84	புலவர்	B-ஸ்து	20000	9843857628	சென்னை	5.5
சுப்பிரமணியன்	23.03.84	ஏலம்	-	15000	9791080398	சென்னை	5.5
சுப்பிரமணியன்	26.04.84	புலவர்	B-ஸ்து	விவசாயம்	979002159	ஈரோடு	5.5
சுப்பிரமணியன்	22.06.84	உத்திரப்பூர்	+2	8000	9443418999	திருச்சி	5.4
சுப்பிரமணியன்	20.08.84	தொழிலாளர்	B-ஸ்து	10000	996219031	சென்னை	5.4
சுப்பிரமணியன்	17.08.85	புலவர்	B-ஸ்து	5000	9894089225	திருச்சி	5.5
சுப்பிரமணியன்	12.01.86	பிளர்	B-ஸ்து	5000	9884277305	சென்னை	5.7
சுப்பிரமணியன்	19.09.86	உத்திரப்பூர்-3	B-ஸ்து	5000	98948117890	சென்னை	5.8
சுப்பிரமணியன்	26.09.86	திருவிவசாயம்	SSLC	5000	9444757348	சென்னை	5.0
சுப்பிரமணியன்	15.12.87	விவசாயம்	B-ஸ்து	5000	9852388881	சென்னை	5.8
சுப்பிரமணியன்	12.07.88	-	B-ஸ்து	விவசாயம்	9894587908	திருச்சி	-

மணமகன் தனது திருமண விவரம் குறித்து தனது சொந்தத்தில் தகுந்த விவரம் குறிப்பிட்டுள்ளார் என்பது குறிப்பாகும். இத்தகைய விவரம் குறிப்பிட்டுள்ள, ஆதாரம் சரியான தகவல் குறிப்பிட்டுள்ளது.

NB:- The particulars of brides and bridegrooms are subject to verification by the interested parties only.
The Association will not take any responsibility over the correctness of the information given by the members.

MAGAZINE DONERS

1	B.Jayaachandra Singh,Chennai-17	10001	60	S Narendar Singh ,Bangalore	1000
2	V J Mohan Singh, Perundurai	10001	61	R C B Singh, Kavali A P.	1000
3	Coimbatore Branch	6000	62	T.Ram Rathan Singh, Warrangal A P	1000
4	H Vimal Singh,, Srivilliputhur	5500	63	H.Rajaram Singh, Tiruvannamalai	1000
5	Dr.BKC.Mohan Prasad ,Madurai	5000	64	G.P.Trivedi, Bangalore	1000
6	M Rathan Singh. Madurai	5000	65	R.Jambukeshwarlall, Chennai-118	1000
7	B. Jai Singh, Chennai-4	4101	66	B. Balaji Singh, Buchireddypalem,AP	1000
8	K.Sunder Singh, Srivilliputhur.	2750	67	H.Sivaram Singh, Chokkampatti	1000
9	Prema Babu Govind Singh, Chennai-14.	2500	68	Smt. Radha Bai Narayan, Coimbatore	1000
10	K V Jai Singh, Chennai 12	2500	69	H Balaji Singh ,Madurai	1000
11	A.Gopinath Singh, Tirunelveli	2500	70	G.Radha Bai, Mayavaram	1000
12	K.Govardhan Singh,,Bangaluru	2500	71	B.Prathab Singh, Chennai 37.	1000
13	R.G.Rajendra Singh, Chennai-44	2001	72	M.Ram Singh, Alapuzha	1000
14	Vijayakumar Srivatsava,Chennai 37	2001	73	Smt.R.Saraswathi, Pozhichalur	1000
15	P Ram Singh, Pallavaram	2000	74	U.Deepakumar, Chennai-40	1000
16	Dr M Ramakrishna Singh, Ch-37	2000	75	Santosh Singh, Bangalore-70	1000
17	R N Shanker Singh, Madurai	2000	76	P.Prakash Singh, Chennai-43	1000
18	R Mohan Singh, Chennai 5	2000	77	L.Shashank Singh, Bangaluru-32	1000
19	N Janardhan Singh, Dindigul	1501	78	B.Anup Singh, Nellore	1000
20	A B Tagore, Chennai 88	1500	79	P.J.Ravindran, Chennai-14	1000
21	P Ramkumar, Chennai 91	1500	80	B.Lakshminarayan Singh, Bangalur-97	1000
22	V.J.Raghubir Singh, Chennai 62	1500	81	NVR.Prathap Singh, Hyderabad	1000
23	R.Sathyarayan Lal, Chennai-4	1500	82	H.Rajini Devi, Chennai -114	1000
24	A Prithviraj Singh, Pondicherry	1500	83	N.Prema Bai, Chennai -84	1000
25	R.Kesavaram Singh, Pallipalayam	1500	84	L.Ashok Kumar, Chennai - 11.	1000
26	N.Balaji Singh,,Chennai 26 (SBI)	1500	85	Dr.S. Rusthum Singh, Guntur	1000
27	S Thyagaraj Singh ,Chennai 631203.	1201	86	L. Dilipkumar, Chennai 62.	1000
28	R.Anantharam Singh, Bangalore	1100	87	K.Hari Prasad, Trivandrum	800
29	M.Jagadeesh Lal, Chennai 23	1100	88	L Balaji Singh, Chennai-17	750
30	B.Mahadev Singh, Trichy	1100	89	B.Gnaneswar Singh, Chennai 12.	750
31	R.Vatsala Bai, Pattabharam	1100	90	Krishna Prasad Singh, Nellore.	750
32	Datta Narayan Singh, Hyderabad.A.P.	1100	91	K.Ramchander Singh, Chennai 24.	750
33	Smt.Samyuktha Teeka Singh, Chennai	1001	92	K.Raju, Chennai 21	750
34	G.Rajendra Babu Singh,,Chennai 33	1001	93	Smt. Raumini, Chennai 29.	750
35	J.Lakshman Pyara, Chennai-2	1001	94	V.Govardhan Singh, Bangaluru 92	750
36	V J Rajendar Singh, Chennai 1	1001	95	K.Prakash Singh, Bangaluru	750
37	T.Agalya Bai, Chennai-82	1001	96	Pandian, Chennai 35	750
38	S. Doualathram, Chennai 106	1001	97	G.M.Sankar Singh, Chennai 85	750
39	J. Ram Pyaralal, Chennai-57	1000	98	V. Prakash, Bangaluru	750
40	Smt. R. Vimala Bai, Chennai-12	1000	99	D.Sankar Babu, Trivellore	750
41	K.Sundari Bai,, Chennai 600 114	1000	100	Gopal A. Ahuja, Chennai-49	750
42	A.Narayan Singh, Chennai 71	1000	101	B.Giridhar Singh, Mysore	750
43	Dr.K.Ripum Archana Singh, Guntur	1000	102	L.Raja Singh, Erode	750
44	Bhavani Singh, Thakur, Hyderabad	1000	103	R.Ayyappan Singh, Ambasamudram	750
45	B.Ramakrishna Lal, Chennai 83	1000	104	M. Krishnamurthy Singh, Chennai-24	750
46	P Padmini, Chennai 5	1000	105	L. Shankar Singh, Chennai-24	750
47	Chennai Sub-Urban Branch	1000	106	L. Ashok, Chennai-19	750
48	Vellore Branch	1000	107	P.Direndra Singh, Tirukoilur	750
49	South Chennai Branch	1000	108	C.E.Satheeshkumar, Chennai 23	700
50	North Chennai Branch	1000	109	R. Heera Singh, Chennai-53.	701
51	Trichy Branch	1000	110	K Radhakrishna Singh, Chennai 75	700
52	Smt J Gulabi Bai, Chennai 5	1000	111	R.Jagannath Singh, Melur	700
53	C Jayachandran ,Vepery	1000	112	H.Ram Singh, Nellore AP	700
54	D Sudhanthar Singh, Purasaiwakkam	1000	113	K Pandi Singh, Chennai 11	606
55	K S Jagadish Chander, Chennai 42	1000	114	P.Hari Singh, Chennai 50	601
56	K Mahesh Kumar Singh, Ch 62	1000	115	Gopal Vittal, Chennai 5	600
57	R Durga Singh, Pondicherry	1000	116	C.Bhoopal Singh, Chennai 83	600
58	G Janardhan Singh ,Ambur	1000	117	R Shankar Singh, Madurai	600
59	K Sathya Narayana Kapoor, Hyderabad	1000	118	R Chandra Mohan Singh, Ch 87	600

119	R Hari Singh, Nellore. A.P.	600	181	B Suresh Kumar Singh, Nellikuppam	500
120	G Kesavan., Gobichetypalayam	600	182	R.Kesar Singh, Chennai 62	500
121	J.Janardhan Singh, Chennai - 92.	600	183	Manoj Krishna Singh, Chennai 24	500
122	R.Ranjith Singh, Chennai 43	600	184	Smt Suryavathi Bai, Chennai 112	500
123	M.Heeralal Singh, Vijaywada. A.P.	600	185	R. Mothiram Singh, Chennai 4	500
124	B. Ranjith Singh, Chennai - 71	600	186	Mahesh Kumar Singh, Chennai 34	500
125	G.Satyanand Singh, Chennai-5	600	187	N.Mahendranath Singh, Ch-83	500
126	G.Govardhan Singh, Pondichery	600	188	E.Hari Singh. Tiruthani	500
127	D.Srinivas, Hyderabad.A.P.	600	189	G.Harikrishnan Singh, Chennai 118.	500
128	M.Prathapal, Chennai 99	600	190	H.J. Ravindranath Singh, Chennai-87	500
129	L.Kannan Singh, Madurai	600	191	P.SekarSingh,Srivilliputhur	500
130	M.Jagadeesh Prasad, Trivandrum	600	192	L.Gajaraj Singh, Kallakurichi	500
131	B.Mahatma Ji,Tiruvannamalai	600	193	B.Mahendra Singh, Hyderabad.A.P.	500
132	K.Mohan Singh, Bangaluru	600	194	Smt. B. Sarojini Bai, Chennai-16	500
133	M.Dhan Singh, Chennai 44	600	195	T.Sivakumar Singh, Hosur	500
134	K.Lakshman Singh, Avadi	600	196	Anandhan, Chennai 118	500
135	Manjula Ramchandra Singh, Mumbai	600	197	M. Gowri Shankar, Chennai 5	500
136	C.Praveenkumar, Coimbatore	600	198	J.Krishna Singh, Avadi	500
137	B.Pandarinath Singh, Nellore	600	199	R.Narayana Giri, Jecyarpuram	500
138	R Rajendra Singh, Mumbai	575	200	Pyare Chand, Bangalore	500
139	M.Sardar Bhagavath Singh, Tiruchy	550	201	J.Gajendra Singh, Krishnagiri	500
140	Gajendra Singh, Perambalur	550	202	Shankar Prasad, Kodungaiyur	500
141	R.Rajeswari Bai,, Chennai - 59	501	203	M. Balaji Singh, Nellore.A.P.	500
142	K Bharath Singh, Rajapalayam	501	204	K.Gopi Singh, Periya Ilayanagaram	500
143	R Lal Singh ,Chennai 5	501	205	D.Sajjanraj Singh, Chennai-16	500
144	S Dharam Singh, Chennai 23	501	206	S Sudhakar, Villupuram	500
145	B Premraj Singh, Tiruninravur	501	207	R.Kasiram Singh, Madurai	500
146	B Yuvaraj Singh, Salem	501	208	Smt. G.Sabitha, Chennai-2	500
147	C Kalyan Ram, Chennai 4	501	209	K.Jayaprakash Singh, Bangaluru	500
148	B Shravan Singh, Bangalore 82	501	210	H.Sairam Singh, Chennai-78	500
149	B.Nidyanand Singh, Trichy	501	211	V.Narayan Singh, Chennai-53	500
150	M Rajaram Singh ,Madurai	501	212	L.Anantharam Singh, Chennai-2	500
151	R.Sankar Singh, Tirupanithura	501	213	T.Balaji Singh, Chennai-12	500
152	M.B.Krishna Singh, Chennai 97	500	214	M Roop Singh, Avadi	500
153	R Loknath Singh ,Nellikuppam	500	215	S Ganesh Singh, Chennai 5	500
154	G Kannan Singh ,Perambalur	500	216	K Parthiban Singh, Virudachalam	500
155	K Jayakumar, Chennai 112	500	217	N Tukkaram Singh, Nellore.A.P.	500
156	R Jayaprakash ,Chennai 94	500	218	Y Sudhakar Singh, Nellore.A.P.	500
157	J Arjun Singh ,Vijayawada.A.P.	500	219	Govind Kiran, Chennai-5	500
158	B Kesar Singh ,Madurai	500	220	Gomathy Milap Singh, Madurai	500
159	E Karunkumari ,Chennai 56	500	221	V B Singh Porur, Chennai 116	500
160	Smt Geetha Bai ,Chennai 16	500	222	P Siva Kumar Singh, Coimbatore	500
161	G Sivalal Babu, Coimbatore	500	223	Gita Ram Mohan Singh, Coimbatore	500
162	D Surendranath Singh, Madurai	500	224	G Kishan Singh ,Chennai 74	500
163	R Giridhar Singh, Madurai	500	225	Smt R Heera Bai, Chennai 12	500
164	M Nagaraj Singh, Chennai 41	500	226	B Muniram Singh, Chennai 53	500
165	G B Raja Bai, Gobichetypalayam	500	227	Dr.Suresh, Chennai 45	500
166	R Rajendra Prasad ,Karur	500	228	S Shanthi Singh, Mathur	500
167	H Jaya Singh, Coimbatore	500	229	K G Krishna Singh, Chitlapakkam	500
168	N Ramakrishna Singh ,Chennai 21	500	230	M Ananda Swaroop, Korattur	500
169	C Manoj Kumar Singh, Villupuram	500	231	R Mahadev Singh, Vellore	500
170	G Sundar Singh, Villupuram	500	232	T C Ramdayal Singh, Chennai	500
170	R Satheesh, Villupuram	500	233	Smt Rajeshwari Bai, Perambalur	500
172	T C Sundar Singh, Chennai 15	500	234	R Bhagavath Singh, Chennai 5	500
173	K Gajendra Singh ,Chennai 73	500	235	R Rajendra Singh, Pudukottai	500
174	K Shanthi Bai @ Usha, Porur	500	236	Smt M Sarojini Bai, Coimbatore	500
175	Bharathy Ram Singh, Chennai 72	500	237	M Mohan Lal, Vandalur	500
176	Sundar Lal, Chennai 24	500	238	L Sardar Singh, Pallikaranai	500
177	T Krishnakumar Singh, Chennai 49	500	239	K Hariram Singh Porur,Chennai 116	500
178	C Chandra Mohan, Pondicherry	500	240	S.Narayan Singh, Madurai	500
179	R Rajkumar Singh, Chennai 112	500	241	B.Gurucharan Singh, Chennai-37	500
180	N Jayapal Singh, Veppampattu	500	242	U.Lakshman Singh, Mangadu	500

243	G.Balaji Singh, Ranipet	500	305	R Shyam Sundar Singh, Vellore	500	
244	R.Sundar Singh, Chennai-37	500	306	P Shanmuganath Singh, Salem	500	
245	J.Devi Singh, Pudukottai	500	307	D Gajendra Singh, Chennai 44	500	
246	Ramesh Babu Singh, Coimbatore	500	308	L Rajendar Singh, Chennai 88	500	
247	N.Ramesh Babu, Coimbatore	500	309	N Jayschandar Singh, Chennai 102	500	
248	R Eknath Singh, Chennai 5	500	310	K Mahendra Singh, Tirukovilur	500	
249	B Yuvaraj Singh, Chennai 82	500	311	G M Singh, Chennai 28	500	
250	R Vijayakumar Singh, Chennai 106	500	312	V.Mohan Singh, Kavali A P	500	
251	B T Arjun Singh, Madurai 7	500	313	S Babu Singh, Karur	500	
252	Smt K V Uma Devi, Chennai 5	500	314	Smt Chandra Bai, Mettur Dam	500	
253	C Shyam Singh, Chennai 18	500	315	Smt Radha Bai, Tirupur	500	
254	K Ramachandra Singh, Tiruvotriur	500	316	R Shanker Das., Gobichettipalayam	500	
255	Sanjeev Singh, Hospet	500	317	B Nagendra Singh, Coimbatore	500	
256	H.Baldev Singh, Tiruchy	500	318	R Satheesh Singh, Coimbatore	500	
257	R Hari Singh, Arakonam	500	319	R Balaji Singh, Tirupur	500	
258	B Rathan Singh Chennai 82 and [200]	} — 500	320	Meena Vijayakumari, P N Palayam	500	
259	B.Inder Singh, Chennai-20(300)		500	321	K Ashok Lal, Chennai 50	500
260	Mega Raj Singh, Tirupati	500	322	R Prakash Lala, Ranipet	500	
261	Ashok Kumar Singh, Chennai 45	500	323	B Prathap, Chennai 107	500	
262	C Satheesh Singh, Chennai 59	500	324	B Krishna Singh, New Perungalathur	500	
263	Kuber Singh, Chennai 73	500	325	R Balaji Singh @ Baba, Bangalore	500	
264	B Lakshman Singh, Bangalore 37	500	326	Dr D Premakumari, Chennai 93	500	
265	K Shankar Singh, Choolaimedu	500	327	D Suresh Kumar, Chennai 92	500	
266	Smt B Padma Bai, Ambur	500	328	M B Thulja Ram Singh, Chennai 92	500	
267	Ramesh Chander, Choolai	500	329	N.Ravichander Singh, Salem	500	
268	E Devi Singh, Uthangarai	500	330	R.Kapil Dev Singh, Salem	500	
269	Sura Singh, Chennai 64	500	331	H.J.Vikram Singh, Salem	500	
270	B Ramachandra Singh, Chennai 20 [300]	} — 550	332	J.Mothilal Singh, Salem	500	
271	Saravanan Singh Chennai 29 and [200]		500	333	Ashok Singh, Salem	500
272	Raghuram Singh, Chennai-34 [50]		550	334	L.Premchander Singh, Chennai -19	500
273	Smt K Sarojini Arjun, Kazipet	500	335	M.Kishore Singh, Chennai-2	500	
274	J Karanchand Mohan Singh, Uthangarai	500	336	Jsbukeshwar Singh, Tirunelveli	500	
275	D Ram Singh, Kovur A P	500	337	C.S.Shankar Bhavan Singh, Tirupur	500	
276	Smt R Lakshmi Bai, Chennai 62	500	338	Smt. Indra Ranjith Singh, Salem	500	
277	Gopal Singh, Raichur	500	339	Meera Bai Kishore Singh, Pannandur	500	
278	R Parasuram Singh, Tirunelveli	500	340	D. Madan Singh, Chennai - 82.	500	
279	P R Babu Prathap Singh, Bangalore	500	341	B. Matha Singh, Dindigal	500	
280	K Prithviraj Singh, Chennai 24	500	342	D. Venugopal, Tholampalayam	500	
281	Dr Omprakash D Dodmani, Sholapur	500	343	H. Ram Singh, Tholampalayam	500	
282	S Ravindran, Tirupur	500	344	Smt.L.Indrani Bai, East, Mettupalayam	500	
283	A Pragadeeswar Singh, Tirupur	500	345	Sowruha Bai, Trivandrum	500	
284	C K Rajaram Singh, Tirupur	500	346	R.C.Prasad Singh, Chennai-42	500	
285	Smt A Indira Bai, Tirupur	500	347	M.Viswanath Singh, Chennai 38	500	
286	D Mahendar Singh, Tirupur	500	348	K.Ram Singh, Coimbatore	500	
287	G Chandra Bagawan Singh, Cudapah	500	349	D.P.Sundar Singh, Tiruchy	500	
288	D.Narayana Singh, Vaniyambadi	500	350	Upendrakanth Singh, Hydrabad. A.P.	500	
289	K Kishore Singh, Chennai 5	500	351	R.Bagavan Singh, Chennai 37	500	
290	Yuvaraj Singh, Mangadu	500	352	ARamesh Singh, Chennai 53	500	
291	R.Balram, Chennai-49	500	353	S.Gopinath, Chennai-14	500	
292	B Raja Singh, Chennai 602024	500	354	R.Rathan Singh, Mayavaram	500	
293	Ramesh, Vizag. A.P.	500	355	G.Rusthum Singh, Vellore	500	
294	D.Sankar Singh, Pudukottai	500	356	G.Sureshkumar Singh, Chennai 110	500	
295	Smt Leelavathi Sunder Singh, Ch 78	500	357	B.Leela Bai, Chennai 118	500	
296	C Raja Singh, Chennai 15	500	358	L.Ravinder Singh, Chennai-117	500	
297	P Jeganath Singh, Chennai 82	500	359	M.Prakash, Moongilthurai pattu	500	
298	Udayakumar, Chennai 5	500	360	B.Gajendra Singh, Virudhachalam	500	
299	M Shankar Singh Akela, Chennai 26	500	361	N.Maniram Singh, Wallajapet	500	
300	R Renganath Prasad, Chennai 78	500	362	L.Jhansi R., Chennai 12	500	
301	G Nara Singh, Chennai 16	500	363	N.Kumar Singh, Bengaluru	500	
302	K Baskar Singh, Chennai 75	500	364	L.Sundari Bai, Chennai-91	500	
303	M Duleep Kumar, Chennai 20	500	365	K.R. Dhan Singh, Melur	500	
304	J Hari Singh, Chennai 37	500	366	S.Jayakumar Singh, Chennai 112	500	

367	R.Selvi Bai, Neyveli	500	419	N.Rajesh Singh, Tirunelveli	500
368	Hanuman Singh, Vijayawada. A.P.	500	420	Yasodha Thakur, Cudappa	500
369	E.Surendar Singh, Chennai 24	500	421	Jothi Narayan Prasad, Chennai-82	500
370	L.R.C. Singh, Ottapalam. Kerala.	500	422	D.Mohan Singh, Karur	500
371	T.Mohabath Singh, Kovur A P	500	423	Babu @ Udaya Singh, Ponnankuppam	500
372	J.Manohar Singh, Chennai 57	500	424	Dharani, Maniyanur, Salem-10.	500
373	B.Venugopal Singh, Nellore. A.P.	500	425	Hari Narayan Singh, Musiri	500
374	Manohar Singh, Coimbatore	500	426	N.Jaganath Singh, Old Perungalathur	500
375	K.Chakku Bai, Nasik. Maharashtra	500	427	Shankar Singh, Chennai 11.	500
376	K.Dharani Singh, Chennai and (200)	}	428	B.Kuber Singh, Panruti	500
377	Mahadev Singh, Tirumangalam (200)		}	429	D.Ravi, Panruti
378	Jagdeesh, Trivandrum(100)	500		430	G.Balaji Singh, Senthaneerapuram, Trichy
379	K.Ramkumar, Chennai -4	500	431	S.Maha Singh, Kallakurichy	500
380	D.Rajendran, Jeeyarpuram	500	432	R.Balaji Singh, Laspeth Pondicherry	500
381	H.Mohan Singh, Coimbatore	500	433	C.Govind Singh, Chennai-1.	500
382	K.Bhanumathi Bai, Erode	500	434	K.V. Sai Kishore Singh, Chennai-107	500
383	G.Chandraban Singh, Mayiladuthurai	500	435	S.Upendra Babu, Vellore	500
384	R.Kishore Suingh, Chennai-5	500	436	E. Ashok Kumar Singh, Chennai-23	500
385	G.Suresh Singh, Hosur.	500	437	S.Ravi, S/o.M.Sam Singh, Guruvareddyur	500
386	C. Prathap Singh, Duvvur, A.P.	500	438	S. Ram Singh, Guruvareddyur	500
387	B.Divakar Singh, Chennai - 54.	500	439	R. Baldev Singh, Anthiyur	500
388	D.Siva Singh, Vijayawada. A.P.	500	440	L. Mathan Singh, Coimbatore-45	500
389	D.Mahender Singh, Mettupalayam	500	441	D. Sukumar Singh, Coimbatore-1	500
390	S. Govardhan Singh, Coimbatore	500	442	Chaman Singh, Chennai-49	500
391	S. Karan Singh, Cuddalore	500	443	N. Puran Singh, Villupuram	500
392	A. Rajaram Singh, Coimbatore	500	444	G.Rajaram Singh, Melacheri	500
393	T. Mothilal Nehru, Kangeyam	500	445	<u>J.S.Mukesh @ S.J.Umesh, Chennai 4</u>	500
394	B. Balram Singh, Nellore.	500	446	Arjun Lal, Chennai-14	501
395	A.P. Inderlal, Chennai - 23	500	447	R. Ganesh Singh, Perumbakkam	500
396	N. Balaji Singh, Chennai 4	500	448	K. Madhan Singh, Coimbatore 641016	500
397	G.Raghavendra Singh, Guntakal A.P.	500	449	B.Ashok Singh, Uthangarai	500
398	B. Balaji Singh, Buchireddypalem A.P.	500	450	L.Manohar Singh, Gobi	500
399	S. Mohan Singh, Ermavur, Chennai-57.	500	451	Beniram Singh, Anthiyur	500
400	N. Hari Krishna Singh, Chennai-42	500	452	R. Dhan Singh, Avinashi	500
401	P. Seetharam Singh, Nellore A.P.	500	453	C.Viswanath, Coimbatore 641045	500
402	K. Ramji Singh, Vizagapattinam, A.P.	500	454	A.Anand Singh, Tholampalayam	500
403	D.Kishore Kumar, Villupuram	500	455	J.Logesh, Coimbatore 641001	500
404	N.Ranjith Singh, Villupuram	500	456	J.Rajendrakumar Singh, Coimbatore 38	500
405	Y. Sashikala, Chennai 79.	500	457	G.Madhan Mohan Singh, Nellikuzhi	500
406	N. Narayan Singh, Ongole, A.P.	500	458	T.S.Kishorekumar, Coimbatore 641001.	500
407	O. Babu, NSK Nager, Chennai 106	500	459	P.Maniprathap Singh, Kakinada	500
408	B. Shyam Babu, Cuddalore	500	460	A. Mohan Singh, Chennai-89	500
409	M.R.Ravichandran Singh, Ginjee	500	461	B.Jaiprakash Singh, Chennai 16.	500
410	R.Srinivas Singh, Chennai - 44	500	462	K. Chamundeswari, Chennai 19	500
411	B. Dilip Kumar, Chennai - 53.	500	463	Ramachandra Singh, Valangaiman	501
412	T.S.Ganesh Singh, Chennai 68	500	464	D.Sankar Singh Chennai 64	500
413	Smt.H. Susheela, Nellore. A.P.	500	465	N. Balaji Singh, Chennai - 85	500
414	R. Balaji Singh, Mayiladuthurai	500	466	G.Satheesh Singh, Chennai - 5	500
415	E. Ujjal Singh, Chennai-1	500	467	P.Kishore Singh, Arakonam	500
416	E. Mohan Singh, Chennai-1	500	468	N.M.Mahadev Singh, Tirumangalam	500
417	N.Sundar Singh, Madurai	500	469	M. Suresh Singh, Chennai - 49	500
418	H. Umarao Singh, Nellore. A.P.	500			



வாழ்த்துகிறோம்

திருமண நாள் : 03.09.2011



Chi.Sow.S.Jayasree Bai BBM., ICWAI
D/o.G . Suresh Singh
Hosur

Chi.By.C. Amar Singh B.E., M.B.A.,
S/o. B. Chandar Singh
Bangalore



We convey our sincere thanks to all the well wishers who graced and extended greetings on the occasion of the marriage held on 03.09.2011 at Srinivasa Mahal, Hotel Sivaranjani, Hosur.

ஹோசூர், ஹோட்டல் சிவரஞ்சனி, சீனிவாச மஹால், திருமண மண்டபத்தில் 03.09.2011 அன்று நடைபெற்ற எங்கள் இல்லத் திருமண விழாவில் கலந்துகொண்டு மணமக்களை வாழ்த்திய உறவினர்களுக்கும், நமது சமுதாய அன்பர்களுக்கும் மற்றும் நண்பர்களுக்கும் எங்களின் இதயங்களிந்த நன்றியினை தெரிவித்துக்கொள்கிறோம்.

Smt. Yashodha Bai,
Sri. B.Chandar Singh
Bangalore



Smt. S. Kuppi Bai,
Sri. G. Suresh Singh
Hosur

சங்கத்தின் வளர்ச்சிப் பணிகளில்
உறுதுணையாக இருக்கும் இவர்களைச் சங்கத்தின்
சார்பாக வாழ்த்துகிறோம்.

தீபாவளி நல்வாழ்த்துகள்!



தீரு. பூ. ராமசிங்

துணை ஆட்சியர் (ஓய்வு) 12, அப்துல் ரசாக் தெரு,
பல்லாவரம், சென்னை! 600 043
தொலைபேசி : 22643951

Published by : M.B. Krishna Singh, on behalf of Bondil Sangam,
38/40, Kuppumuthu Street, Triplicane, Chennai - 600 005 and Printed by :
G.T. Muthu at Allied Modern Offset House, No.29/2, Srinivasa Perumal
Sannadhi Street, Royapettah, Chennai - 600 014. Phone : 28351189
Editor : R. Kesava Singh

Stamp

NEWS PAPER

To
Thiru / Thirumathi

If not delivered please send back

From
Bondil Association
38/40, Kuppumuthu Street,
Triplicane
Chennai - 600 005.
Ph : 28611313 / 9840832872